CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S BASLY Paul

e 2. ¢
Question 1 L’expression

D el - el3 D =5 D e—17

est égale & :

Question 2

Valeur | 1 |4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 1 |3 |5 ]2 | 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B ~3328 [ ]o~8,601 [ ]o~8,647 [ Jo~9,34
Question 3 L’équation —10e?* — 10e® 4+ 4 = 0 a pour solution :
|:| pas de solution D on ne peut pas trouver

W 5= (n (=0} [Js={-1;1}

Question 4 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(4) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=1,35
B P(4UB)=0,9034 [ ] P(AUB) =0,4466
Question 5 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = ln;j;_ti ); alors f a pour limite en +o0 :
D f a pour limite —oo en +0o - f a pour limite 0 en +o0
D f a pour limite +00 en +0o |:| f n’a pas de limite en 400
Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs @(—1; —8; —9)et ¥(—1; —8; —8) sont colinéaires ou
pas :
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs |:| les vecteurs « et U sont colinéaires

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires - les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ 8, =(n+1)55n [] 8, =nTtn
- S n 4 1 14+5 n l:, Sn — n1425~n
Question 8 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Ppr(Pol) =1,1 [ ] Pp(Pol) =0,5 B P (Pol) ~ 0,217 [ ] Pp,(Pol) =

Question 9 L’ensemble de définition de la fonction f(x) = In(—3x + 9) est :
L1183+ +ocf W3
(1105 +o0f [J]—0050f

Question 10 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
=10 — 4¢
y=—4+2t
z=—-4—-1
On cherche a savoir si les points A(—10 ; 6; — 10) et B(—2; 2 ; — 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetB¢D [ ]AeDetBeD
[ ]A¢DetB¢D B A¢DectBeD
Question 11 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; —3[ U |—3; +oo]:

Df —m -f —Tg)a
Df W l:’f W

Question 12 L’équation 922 — 62 + 9 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
6— 288 . 6+iV/288 _ 373 . 3+V73
- S = { J ) 118 } l:, S = { 4 ’ 4 }

[]s= {6 z\/7288 : 6+i\1/g2W } [ ] pas de solution complexe




CORRECTION
Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

B rP14<X<18)~0,26 [] P14 < X <18) ~ 0,048

[[] P(14 < X <18) ~ 0,286 [[] P14 < X <18)~0,238

Question 14 A quoi est égale lim In (4.T2 + 5) ?
r—r— 00
|:| 0 D cette limite n’existe pas

D—oo ."‘OO

Question 15  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = * est une suite (arithmétique en précisant

22"
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 3; D géométrique de raison 21
|:| arithmétique de raison 21 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 16  Soit (uy,) une suite géométrique de raison % telle que u; = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

W =1 Jun=11-4&
I:lun— % l:’unZGHn%l

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 15 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 13) :

B rx ~ 0,231 [ ] Px ~ 0,035
[ ] Px ~ 0,833 [ ] P(x ~ 0,055
Question 18 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—=1; 5] U ]5; 4 oo] par f(x) = %ﬁ;p%’

alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite % en -1 D f a pour limite 400 en -1
|:| f a pour limite 0 en -1 D f n’a pas de limite en -1
Question 19 La suite (u,) de terme général u,, = ‘;:ié a pour limite :

D 1 D on ne peut pas con- - 0 D +00

clure




CORRECTION

800
Question 20 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt=0,31:
0

_ In(0,31) _ In(0,69)

__ In(0,69) _ _In(0,31
.)\77 500 D)‘** 800)
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S BEHOUH Lina
. . P _3"43 . .
Question 1 La suite (u,) de terme général u,, = 2,,Lf4 a pour limite :
|:| 0 |:| 1 D on ne peut pas con- - 400
clure
H : 3 Afini . . . — z+1 .
Question 2 Soit f la fonction définie sur ]—oco; —1[U]—=1; —0,5[ U ]—0,5; +oo[ par f(z) = ST
alors f a pour limite en —1 :
. f a pour limite -1 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1
D f a pour limite +o00 en -1 |:| f a pour limite 0 en -1

Question 3 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,83 et P(B) = 0,28. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] PAuB)=1,11 [ ] P(AUB)=0,2324
[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4uUB)=0,8776
Question 4 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = lr;(;;i; ); alors f a pour limite en +o0 :
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite +o00 en 400
|:| f a pour limite —oo en 400 D f n’a pas de limite en +oo

Question 5

Valeur |1 |4 |5 (8|19 |21 |24
Effectif | 1 |3 |5 | 2| 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~38 328 [ ] o~8, 647 [ ]o~38,601 [Jo~r9,34

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, =(n+1) 10-;741 D S, = n20—;7<n

- S, = (n+ 1)20-27% D S, = nlO—E?-n




CORRECTION
L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—6x + 7) est :

[]1Z3; +o
[1]0; +of

Question 7
W=
[]]—o00;0f

L’équation 5e?* — 6e* — 10 = 0 a pour solution :
[Js={-1:1}

W s = (n (550

Question 8

|:| on ne peut pas trouver

|:| pas de solution

Question 9  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 14 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 12) :

[ ] P(X =12)~0,032 B rx=12)~018

[ ] P(X =12)~ 0,899 [ ] P(X =12)~0,018

. . , . . n—2 . . PRl P
Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : wu, = uiT est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

SN . 10
- géométrique de raison {7

D géométrique de raison 10

D arithmétique de raison 10 D ni arithmétique, ni géométrique

Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

Question 11
70% des auteurs de romans policiers sont

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies.
francais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;

e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol)=0,7 [ ] P (Pol) =1,5 B P (Pol) ~ 0,226 [ ] Pp(Pol) =0,8

Question 12 On cherche a savoir si les vecteurs @(3; —4; —5) et ¥(9; —12; — 15) sont colinéaires ou
pas :
- les vecteurs @ et U sont colinéaires D les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires

|:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D ces vecteurs ne sont pas coplanaires




CORRECTION

Question 13 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—4 — 4t
y= -3
z= —4

On cherche a savoir si les points A(—24 ; —3; —4)et B(4; —3; —4) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AcDet B¢D [|]A¢Det B¢D
B icDetBeD [ ]A¢Det BeD
Question 14 L’équation —22 + 10z — 10 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
[]s= {—s—g/ﬂ : 78+§/ﬂ} Hs- {—10:2\/E , —10:?/@}
[ ] pas de solution complexe []s= {—10 /=60 . —10t\2/—70}

Question 15  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=7~10%5 Dun:m-%
Dun=7~10% .1%:10-771#_5

e?-ed
Question 16 L’expression

5— est égale a:
e

m- e e e

1600
Question 17 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,64 :
0
In(0,36) _ In(0,64)
D A= 1600 D A = 500

- A== 120%6) D A=— 120?)4

Question 18 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; 1] U ]1; + oo :

D f/(x) = ﬁ . f (51 5)5
D f’(x) = (51145)5 l:, f = 5;22)3

Question 19 A quoi est égale lim In (2352 — 2) ?

Tr—r—00

|:| cette limite n’existe pas —00

-+oo DO




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 38) :

[] P(28 < X <38)~0,994 B P28 < X <38)~ 0,647

[] P28 < X <38) ~ 0,448 [ ] P(28 < X <38) ~ 0,546
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars — T S | BLONDEL Ema

Question 1 A quoi est egale hm In (1333 + 5)

D cette limite n’existe pas D —00

| RS [Jo

Question 2 On cherche a savoir si les vecteurs @(8 ; 1; —5) et ¥(—16; —2; 11) sont colinéaires ou pas :
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs @ et ¢/ ne sont pas colinéaires
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D les vecteurs @ et ¥’ sont colinéaires

. . ’ . . n—3 . . . .
Question 3 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 2377, est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D géométrique de raison 2 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 2 - géométrique de raison

Question 4

Valeur | 3 | 4|10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 | 3 | 2 31 4 2 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~5,497 [[]o~6,218 [ ]o~5,757 Bo~53402

Question 5 La fonction f(x) = j5 @ pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; — [ U ] =L +oof:

1
(—2z—11

[ r'(@) = =g W)= =
[ /(@) = =2 L F@) = =2

Question 6 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(4) = 0,58 et P(B) = 0,14. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,0812 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

B P(AUB)=0,6388 [ ] P(AUB)=0,72




CORRECTION
Question 7 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 7 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[] P(X=4)~0,41 [ ] P(X =4)~0,148

B r(x=4)~0115 []P(X=4)~0,21

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + U,_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

- Sp = (TL + 1) 28+211-n l:, Sy = (n + 1) 14+211-n
|:| Sn - n728+211~n l:, Sn - TL714+211'”
Question 9 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

B ~-.(Pol) ~ 0,217 [ ] Pp.(Pol) =0,6 [ ] Ppr(Pol) =0,5 [ ] Ppr(Pol) =1,1

Question 10  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:6~4n%5 Dun:6-4%
Dun:4~6% Dun=4'6%5

Question 11  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 < X <36) ~ 0,099 [ ] P(26 < X <36)~0,817
[ ] P(26 < X <36)~0,916 B P(26 < X < 36) ~ 0,856
Question 12 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ]—1; —2[U]—2; +oo| par f(z) = —55t—;

alors f a pour limite en —1 :
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

- f a pour limite 1 en -1 D f a pour limite +o00 en -1




CORRECTION
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Question 13 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = hg;:; ); alors f a pour limite en 400 :
|:| f a pour limite +00 en o0 . f a pour limite 0 en +oo
|:| f a pour limite —oo en +o0 D f n’a pas de limite en +oo

Question 14 L’équation —10e?* — 10e® 4+ 4 = 0 a pour solution :

[Js={-1:1} W 5= (o (=20}

|:| pas de solution
|:| on ne peut pas trouver

2. .2
. . e -
Question 15 L’expression

e P ~
5 est égale a:
p=

[Je® [ e | []e?

400
Question 16 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / Xe M dt=0,63 :
0

D A= 1114%33 . A== 4%37

[ 2= 2" [0 2= mgem

Question 17 L’équation 422 4 7z 4+ 7 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :
[ ]s= {—33{)379 : —33/0379} Hs- {—7—;‘@ : —7+81‘\/@}
|:| pas de solution complexe D S = { —7= z\/—763 : —7+i§/—75?>}

Question 18 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—7x 4 17) est :
L1155 + o] [J]—00s0f
(1005 +o0f R

Question 19 La suite (u,) de terme général u,, = ‘7*,112 a pour limite :

|:| 1 |:| on ne peut pas con- . 0 |:| 400

clure




CORRECTION

Question 20 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—4 — 4t
y= -3
z= —4

On cherche a savoir si les points A(—24 ; —3; —4)et B(4; —3; —4) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AcDet B¢D [|]A¢Det BeD

B icDetBeD [ ]A¢Det B¢ D
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S CHEVRIER Maelle

Question 1 La fonction f(x) = ﬁ

L 7@ = ot W)=
L 7@ = @ L r(@) = oy

a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

Question 2 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 30% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e [I'r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[_] Pp,(Pol) = 0,5 [] Pr,(Pol) =0,3 W P (Pol) ~ 0,182 ] Pp,(Pol) =0,2
Question 3 La suite (u,) de terme général u,, = 4n_7_3 a pour limite :

D 0 - +00 D 1 |:| on ne peut pas con-

clure

Question 4 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 3) est :

[J]-oc;0f (1105 +o0f

-~ []]1: +o0]
Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u,, = MT: est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison i—? D arithmétique de raison 16
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 16
2
uestion 6 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ‘“(2 +1); alors f a pour limite en +o0 :
Tx?+6
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite +00 en 400

D f a pour limite —oo en 400 D f n’a pas de limite en +oo




CORRECTION
Question 7 L’équation —6e%* — 9¢® — 6 = 0 a pour solution :

[[]s={0} [ ] on ne peut pas trouver

- pas de solution l:, S={-1;1}

-2 .3

. . € . N
Question 8 L’expression est égale a :

eb

D e 11 - e~ 5 D el D e7

Question 9 On cherche & savoir si les vecteurs @(8 ; 8 ; 3) et ¥(16 ; 16 ; 6) sont colinéaires ou pas :
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
- les vecteurs @ et ¢/ sont colinéaires D les vecteurs @ et ¢/ ne sont pas colinéaires

1600
Question 10 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,45 :
0
_ In(0,55) _ In(0,45)
D A= 1600 D A = 500

W= -5 [ = -5

Question 11 A quoi est égale lim In (9352 + 10) ?
T——00
[ ] cette limite n’existe pas []o

D—oo ."‘OO

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug+ w1 +us + -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

14+5- 745.
DSn:nAJEn DSn:n+2n

- S n_|_1 14+5n l:, Sn:(n+1)7+25n

Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 6 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

B P(x =4)~0,328 [ ] P(X=4)~0,179

[ ] P(X =4)~0,075 [ ] P(X =4)~0,681




CORRECTION
Question 14 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,46 et P(B) = 0,91. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AauB)=1,37 [ ] P(AUB)=0,4186
B PAuB) =0,9514 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)
Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=—9+4 3t
y=—-2+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—3 ; 0; 5) et B(—6; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[J]A¢Det B¢ D []AeDetBeD
B 4A¢DetBeD []AeDetB¢D

Question 16  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

W =10 - [Ju, =102
Dun:Tﬁ Dun:Tlo,%

Question 17 L’équation —z2 + 10z — 10 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
_ [ —10-v/=60 . —10++/=60 _ [ —8—v224 . —8+224
e ()5 {mmi; o)
. S = { —10_—2\/@ : —10;*‘2\/@} |:| pas de solution complexe

Question 18  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

B P26 < X < 36) ~ 0,856 [] P(26 < X < 36) ~ 0,099

[ ] P(26 < X <36)~0,817 [ ] P(26 < X <36)~0,916

Question 19

Valeur | 7 | 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 4| 2|5 | 2 4 3 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,678 Bo~4715 [[]o~6,133 [[]o~4,831




CORRECTION
Question 20 Soit f la fonction définie sur]—oco ; —1[U]—1; —0,5[U]—0,5; +oo[ par f(z) = 51—
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 400 en -1 D f n’a pas de limite en -1

- f a pour limite 1 en -1 D f a pour limite 0 en -1
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S CURTO Laury ‘

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

W s, = (n+ 12yt [ 8 = (n+1) 1257

224 Tn _ 114+7-n
DSn—n 5 DSn—n72

n—3 .
151’7 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, =

D géométrique de raison 15 |:| ni arithmétique, ni géométrique

15

ic |:| arithmétique de raison 15

. géométrique de raison

Question 3 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,9 B r-.(Pol) ~ 0,444 [ ] Pp,(Pol) =0,4 [ ] Pp(Pol) =
Question 4 L’équation —42? + 4z — 5 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
—448i —4—i/—64 . —4+i/—64
-8{482;4_281} DS{ 26;4+i86}
soluti V120 . 8++v120
[ ] pas de solution complexe []s= { 120 _714}
Question 5 La suite (u,) de terme général u,, = ‘71:1‘;’ a pour limite :
Ho [ ] 400 []1 [ ] on ne peut pas con-
clure
Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs 4(8 ; 1; —5) et ¥(—16; —2; 11) sont colinéaires ou pas :
- les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

|:| les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires




CORRECTION
Question 7 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(10z 4 15) est :

[]]0; +o -5+
[J]-00; —1,5] [J]-o00;0f

Question 8 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur l'intervalle ] —oco ; — [ U J—L; +oof:

| B [ F@) = =2
[ 7'(@) = =2 L] F(@) = =20

Question 9  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]|—1; —0,5[ U ]—0,5; +oo[ par f(z) = —21%?1@—13
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite +o00 en -1

[ ] f wa pas de limite en -1 B 7 2 pour limite 1 en -1

Question 10 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =9 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 8) :

B Px=8)~0018 [ ] P(X =8)~0,004
[ ] P(X =8)~0,002 [ ] P(X =28)~0,998
Question 11 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=-9—-1
y=6—2¢
z=—143t

On cherche a savoir si les points A(—=5; 14; — 14) et B(—8 ; 8 ; — 4) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AeDetBeD [ ]AecDetB¢D
[ ]A¢DetB¢D B 4A¢DetBeD
e 2.¢e3
Question 12 L’expression est égale & :
1
e

[Je Lo [Je []e

Question 13 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,14. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,72

B P(AUB)=0,6388 [ ] P(AUB) =0,0812




CORRECTION

1600
Question 14 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,64 :
0

_ In(0,36) _ In(0,36)
-)‘__ 1600 D/\_ 1600

[JA= 120%4 [JA=- 120%4

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 34) :

[ ] P27 < X <34)~ 0,464 [ ] P27 < X <34)~ 0,438

B P27 < X <34)~0,451 [] P27 < X <34) ~ 0,026

Question 16  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 3
par la relation :

W =655 [Joun =6
[un=3 55 [Jun =3

Question 17 A quoi est égale lim In (13&02 + 5) ?
r—r — 00
|:| cette limite n’existe pas . 400

[]o [] -

Question 18

Valeur | 2 | 5| 8 | 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 | 1 |3 | 5 1 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~38,35 B o ~38 428 [ ] o~38,65 [ ]o~09,018
Question 19 L’¢quation 0e?® 4 8¢* — 9 = 0 a pour solution :
D S={-1; 1} D on ne peut pas trouver

Bs={ ( 8+10)} [ ] pas de solution

In(z241) .

10253 ) alors f a pour limite en +oo :

Question 20 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) =

|:| f a pour limite —oo en 400 D f n’a pas de limite en +oo

- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite +00 en 400




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S DESGRANGES Mariam
. . P _4"+3 N
Question 1 La suite (u,) de terme général u,, = 7”12 a pour limite :
|:| 1 - 0 D 400 |:| on ne peut pas con-

clure

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison + telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
5
par la relation :

[Jun =5 5t [ u, =102

Question 3 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(10z 4 15) est :
[J]—00; —1,5] (1105 +o0f
[J]-oc;0f W15+

2
Question 4 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = lr;(;:; ): alors f a pour limite en +oo :
|:| f a pour limite +00 en +00 D f n’a pas de limite en 400
|:| f a pour limite —oo en +00 . f a pour limite 0 en +o00

1600
Question 5 Déterminer la valeur du parameétre \ telle que / e M dt =0,64 :
0

_ 1n(0,64) _ In(0,64)
[Jx= 1600 [Jr=- 1600
__ 1n(0,36) _ In(0,36)
D)‘_ 1600 ./\__ 1600
Question 6 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 50% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,5 [ ] Pp.(Pol) =0,9 [ ] Pp(Pol) =0,4 B P-.(Pol) ~ 0,211




CORRECTION
Question 7 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; — 5[ U | =5 ; +oof:

Df'(ﬂf):ﬁ Df’(m):ﬁ

W /@)= = L 1) = =2y

Question 8 L’équation —2e%* — 6e” + 4 = 0 a pour solution :

D pas de solution |:| on ne peut pas trouver

.sz{m(%)} [1s={-1;1}

e 2. ¢8

Question 9 L’expression est égale & :

ed

[Jeo [[]e 15 B - []en

Question 10 A quoi est égale lim In (133:2 + 5) ?
Tr—r—00
D cette limite n’existe pas D 0

B~ [] -

Question 11  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

B P(x=9)~0,18 [ ] P(X=9)~0,056

[ ] P(X=9)~0,944 [ ] P(X=9)~0,075
. . . P . . . . _ z+1 .
Question 12 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—=1; 3[ U |3; + oo par f(z) = m,

alors f a pour limite en —1 :
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

|:| f a pour limite +o00 en -1 . f a pour limite 0,25 en -1

Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

[ ] P27 < X <33)~0,19 B P27 < X <33)~0,589

[ ] P(27< X <33)~0,529 [ ] P27 <X <33)~0,724




CORRECTION

Question 14 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—10+1
y=9—3t
z=—4 — 4t

On cherche a savoir si les points A(—21 ; 42; 39) et B(—11; 12 ; 0) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AeDetBeD [ ]A¢Det B¢ D
B A¢DetBeD [|]AcDet B¢D
Question 15 L’équation —822 + 92 — 6 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
DS:{—Q—i\l/(s—lﬁ; —9+::\1/6—1ﬁ} [1s= { =6-1/201 76+2ia/ﬂ}
[ ] pas de solution complexe Hs-= {*9:i1\ém : *9tifém}

Question 16 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,5432

[ ] P(AUB)=1,53 B P(4UB)=0,9868
Question 17 On cherche a savoir si les vecteurs @(3; —4; —5) et ¥(9; —12; — 15) sont colinéaires ou
pas :

[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

- les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires

Question 18  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W s, = (12 [ S = (n+ 125t

_ 224-7-n _ 114+7n
[ 5, = n2252n [ 8, = nltgtn

Question 19

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 3|3 | 4 | 4 | 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~541 [ ]o~5,843 [ ]o~5,023 Bo~4902




CORRECTION
. . , . . n—2 . .
Question 20  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 55— est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 19

2 . . . 2 2 . . 19
|:| géométrique de raison 19 - géométrique de raison 55




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S GAUDIN Marine
Question 1 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —7—1
y=—10 + 3t
z=—144t
On cherche a savoir si les points A(—6 ; —13; —6) et B(—9; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[]A¢DetBeD [ ]AcDetB¢D
B 4i¢DetBe¢D [ ]AeDetBeD
Question 2 La fonction f(z) = W a pour dérivée sur Uintervalle | —oo ; 3[ U ]3; + oo :

W@ =t [ 1) = by

D fl(z) = (3;E52;)3 l:, fl(z) = ﬁ

Question 3 A quoi est égale lim In (1022 —10) ?

s— — 00
- +o0 D 0

|:| —00 D cette limite n’existe pas

Question 4 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—9x + 9) est :
[J1; +oof BN
[J1=00; 0f L1705 +oof

2
Question 5 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = lrg;:; ): alors f a pour limite en +oo :
|:| f a pour limite —oo en +00 . f a pour limite 0 en +00
|:| f a pour limite +00 en +00 D f n’a pas de limite en 400

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 78 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(49 < X < 56) :

B P49 < X < 56) ~ 0,608 [ ] P(49 < X < 56) ~ 0,676

[ ] P(49 < X <56) ~ 0,105 [ ] P49 < X <56) ~0,571




CORRECTION
Question 7 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,2 [ ] Pp(Pol) =0,3 [ ] Pp(Pol) =0,5 B P (Pol) ~ 0,4

1600
Question 8 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,45 :
0

[ A= -5 [0 A= 5

PR mpEEe
Question 9 L’équation —2e2* 4 2e® + 4 = 0 a pour solution :

[Js={-1;1} [ ] pas de solution

- S = {ln (7316)} D on ne peut pas trouver

e 8.e77

Question 10 L’expression est égale & :

e—8

D e7 - e 7 D e 9 D e~ 23

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +usg + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

_ o, 30+11n _ o, 15+11n
D Sn =n 2 D Sn =n 2

M s, = (n+1)20tn []Sn=(n+1)lstn

Question 12

Valeur |1 |4 |5 [8| 19|21 |24
Effectif | 5|3 |5 (5| 3 ) 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo=3145 [ J]o~8,6 [ ] o~8,647 [Jo~r9,34




CORRECTION

Question 13 On cherche a savoir si les vecteurs 4(5; —6; —8) et ¥(15; —18; —24) sont colinéaires
ou pas :

D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs . les vecteurs et ¢ sont colinéaires

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires

Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 112,1 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison g

D arithmétique de raison 11 |:| géométrique de raison 11
Question 15 Soit f la fonction définie sur | —oo ; —1[ U ]—1; 2[ U |2; +oof par f(z) = 5225
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 0 en -1 - f a pour limite f% en -1

D f a pour limite +oc0 en -1 D f n’a pas de limite en -1

Question 16 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =6 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

B rPx=4~0311 [] P(X=4)~0,767

[[]P(Xx=4)~0,13 [ ] P(X =4)~0,047

Question 17  Soit (u,,) une suite géométrique de raison é telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[]un=8 14 [ u, =10 &
-U,nzlow% l:’un—g 0n2

uestion a suite (u,) de terme général u,, = 2=3 a pour limite :
Question 18  La suit de t énéral 0 limit
- 0 |:| 1 D —+00 D on ne peut pas con-
clure
Question 19 L’équation —10z2 4+ 3z + 8 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
_ [ =3-v329 . —3+/329 _ J-3-v/=320 . —3+v/=329
- S= { —20 '~ —20 } D S= { —~20 g —~20 }

. _ =317 . =347
D pas de solution complexe D S = { = ) — 3 }




CORRECTION
Question 20 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,9868

[ ] P(AUB)=1,53 [ ] P(AUB)=0,5432




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S | GILLET Paul

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

[ ] P(X=9)~0,075 [ ] P(X =9)~0,056

[ ] P(X=9)~0,944 B P(x=9)~0,188

Question 2

Valeur | 3 |4 | 10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 1 | 3| 5 2 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

HWo~523852 [ ] o~6,004 [ ] o=~5,757 [ ]o~6,218
Question 3 L’équation —10e?* — 10e® 4+ 4 = 0 a pour solution :
[]s={-1;1} [ ] on ne peut pas trouver
[ ] pas de solution Hs=- (%&ﬁ)}
Question 4 L’équation —22 + 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[ ] pas de solution complexe Hs- {—3:2m : —St%/ﬁ}

D S— {—3—74—717 : —3+:é—717}

[1s= {*3*‘@ ; *33@}

—2

1771—3
18’7L
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmétique en précisant

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 17
4 P . 17 . " .
- géométrique de raison {g D arithmétique de raison 17

Question 6  Soit f la fonction définie sur]—oo; —1[U]—=1; —0,5[ U]—0,5; 4oo[ par f(z) = 54—
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 0 en -1 D f n’a pas de limite en -1

D f a pour limite 400 en -1 . f a pour limite 1 en -1




CORRECTION

400
Question 7 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,21 :
0

_ In(0,79) _ 1n(0,21)
- A= — 7400 l:, A= 7400

LA =25 [ A= -5

2.5

. . € . N
Question 8 L’expression est égale a :

e2

[]e [Je [Je K

Question 9 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 1[ U ]J1; + oo :

D f/(:E) = (5:5_—45)3 D f/(x) = %
- f/(x) = (5;_2(;)5 l:’ f = 5I 5)5

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +ug + - -+ + un,_1 + up s’exprime explicitement par la relation

[] S, = n2tiin [ S = (n+ 1) 4400
- S, =(n+1) 28+11n D S, = n14+211.n
Question 11 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,8 B . (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) =0,7 [ ] Per(Pol)=1,5

Question 12 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z + 13) est :
- oo []10; +oof
[J]—0c; 1 [J]—o0s0f




CORRECTION
Question 13 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=4- oks (Jun=4-4
-un=6~4n#_5 Dun:6-4%

2
Question 14 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1115(52:31 ); alors f a pour limite en +oco0 :
|:| f a pour limite +00 en o0 D f a pour limite —oo en 400
- f a pour limite 0 en +o0 D f n’a pas de limite en +oo
Question 15 On cherche a savoir si les vecteurs 4(8 ; 1; —5) et ¥(—16; —2; 11) sont colinéaires ou pas
|:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D ces vecteurs ne sont pas coplanaires
|:| les vecteurs @ et U sont colinéaires . les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires
Question 16 La suite (u,) de terme général u,, = g:ig a pour limite :
D on ne peut pas con- |:| +00 D 1 - 0
clure
Question 17 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —4t
y=2—4t
z=3+ 4t

On cherche a savoir si les points A(20 ; 22; —18) et B(—20; — 18 ; 23) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetB¢D []A¢Det B¢ D

[ ]AeDetBeD B4¢DetBeD

Question 18 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,83 et P(B) = 0,83. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4uB)=0,9711

[ ] P(AUB)=1,66 [ ] P(AUB)=0,6889

Question 19 A quoi est égale lim In (1122 —8) ?

r—r—00
[] - N~

|:| cette limite n’existe pas D 0




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

[[] P(14 < X <18) ~ 0,286 [] P14 < X <18) ~ 0,048

B ri4<Xx<18)~0,26 [[] P14 < X <18)~0,238




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S GROS Cecile

Question 1 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
T=-9+1
y= 1+t
z=—6+ 2t

On cherche a savoir si les points A(=5; 5; 1) et B(—13; 0; — 14) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetBeD [ ]A¢DetBeD

B 4i¢DetBe¢D [ ]AcDetB¢D

1200
Question 2 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,26:
0
n(0,26) n(0,26)
D)\— 1560 D/\__ 1200

n(0,74) 1n(0,74)
. A= 1200 D A = 1300

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 5 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(X=4)~0,237 [ ] P(X=4)~0,316

B P(x =4)~0,39% [] P(X=4)~0,763

n—>5

Question 4  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 347 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 3 . géométrique de raison %

D arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique
Question 5  Soit f la fonction définie sur | —oo; —2[ U |—2; —1[ U ]—1; +oo]par f(z) = %;
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite 0,5 en -1

|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 400 en -1
Question 6 L’équation 6e%* + 9e® + 9 = 0 a pour solution :

[ ] on ne peut pas trouver []s={0}

B »2s de solution []8={-1;1}




CORRECTION
Question 7 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

D f'(x = Gaop 9)o . filw (3;13)5
L] f@ (3;13) [ /(@) = G 9)3

Question 8 A quoi est égale lim In (4962 + 5) ?

r—>—00
- “+0o0 D —00

|:| cette limite n’existe pas D 0

Question 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uo = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ =8+ s [ =8+
[]u,=10-g W =10 35

Question 10 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,51 et P(B) = 0,75. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB) =0,3825
B P(AuUB)=0,8775 [ ] P(AUB)=1,26
Question 11 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1112(;2:31 ): alors f a pour limite en +oo :
. f a pour limite 0 en +o0 |:| f a pour limite +00 en 400
D f a pour limite —oo en +00 |:| f n’a pas de limite en 400
Question 12 La suite (u,) de terme général u,, = gn—;z a pour limite :
|:| on ne peut pas con- |:| +00 . 0 |:| 1
clure

Question 13 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z + 19) est :
[]]—00s0f [J)-0c: - 11
[J10; +oof W5 o




CORRECTION
Question 14

Valeur | 3 | 4|10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 1 | 3| 5 2 1 3 )

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~53852 [ ] o~6,004 [[]o~6,218 [[]o~5,757
Question 15 On cherche a savoir si les vecteurs @(2 ; —10; —10) et ¥(—2; 10 ; 10) sont colinéaires ou
pas :

|:| les vecteurs u et ¥ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs @ et U sont colinéaires

Question 16  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =78 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(49 < X < 56) :

[] P(49 < X <56) ~0,105 [ ] P49 < X <56) ~ 0,676

B P49 < X < 56) ~ 0,608 [ ] P(49 < X <56) ~0,571

Question 17  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

MW s =(n+1)2ge [] S, = niitln
[ 80 =n22gre [ S, = (n+1)litrn
Question 18 L’équation 522 — 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
W s - {30 ) [0 5= {=tpym; —otiya0}
[ ] pas de solution complexe []s= {B—iI{J—TI : 3+i1\/0—731}
Question 19 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,9 [ ] Pp(Pol) =0,5 [ ] Pp(Pol) =0,4 B P (Pol) ~ 0,444
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CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S | KHOURCHAFI Hodeifa
Question 1 A quoi est égale li}r_n In (93:2 — 9) ?
D cette limite n’existe pas D 0

[] - W~

Question 2 L’équation —22 + 32z + 6 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
_ J-=3-v33 . —3+/33 _ [-3-v733 . —3+/-33
R e
|:| S = {%—8&’ : %‘E&} |:| pas de solution complexe

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(x =4)~0,316 B P(x =4)~0,39
[ ] P(Xx =4)~0,237 [ ] P(X =4)~0,763
Question 4 On cherche a savoir si les vecteurs @(7 ; 0; 2) et ¥(—14; 0; —4) sont colinéaires ou pas :
[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
|:| les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires . les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires

Question 5

Valeur | 7| 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 3|52 | 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~6,133 [ ]o=~6,651 [[]o~5,678 B ~6 498
Question 6 La suite (u,) de terme général u,, = 2:;5 a pour limite :

- 400 |:| on ne peut pas con- D 0 |:| 1

clure




CORRECTION
Question 7 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,5 B P (Pol) ~0,4 [ ] Pp(Pol) =0,3 [ ] Pp(Pol) =0,2

Question 8 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1; —
alors f a pour limite en —1 :

[U}*%% JFOO[Pan(SC):_g,ﬁ%ix_l;

Wl

|:| f a pour limite +00 en -1 D f n’a pas de limite en -1

|:| f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite 0,5 en -1

Question 9  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[ ] P22 <X <31)~0,523 B P22 <X <31)~0,527

[ ] P(22 < X <31)~0,007 [ ] P22<X<31)~0,53
Question 10 L’équation —6e2* + 5e* 4+ 7 = 0 a pour solution :

D pas de solution D on ne peut pas trouver

W 5= (n () Os={-1;1}

e 8.6

Question 11 L’expression est égale & :

et

| [ [[]e []e? []eto

Question 12 Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que uz = 12 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:&# Dun:8~—12i,3
W =12 55 Ju,=12- &




CORRECTION
Question 13 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2x 4 13) est :

[]]-00;0f [1]0; +o
M-~ 65 [ ]16,5; +o0]

1600
Question 14 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt =0,33 :
0
(0,67) (0,33)
.)‘**1600 |:l)‘**woo

In(0,33) _ 1n(0,67)
|:| A= 1600 D A= 1600

Question 15  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + Up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

M s, = (n+1)158n [ ]S, =nTpn
(]S, =m+1)m5 [] 5, = nliton
Question 16 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=-9—-1
y=1-2¢
z=—1—-3t

On cherche a savoir si les points A(=5; 9; 10) et B(—13; —4; — 13) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AeDetBeD [ ]A¢DetBeD
B 4i¢DetBe¢D [ ]AcDetB¢D
Question 17 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = lnz(j;:g ): alors f a pour limite en +o0 :
- f a pour limite 0 en 400 D f a pour limite 400 en +oo
D f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite —oo en 400
Question 18 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle | —oo ; — L[ U J— L 4 o0[:

L] 7'(@) = =2 L] £'(@) = =




CORRECTION
Question 19 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,25 et P(B) = 0,69. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,94

B P(4uUB)=0,7675 [ ] P(AUB)=0,1725

. . , . . n—4 : . PyR: P
Question 20 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = %7 est une suite (arlthmethue en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison 21

|:| arithmétique de raison 21 D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S LAIB Hannah

Question 1

Valeur | 3 | 4|10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 | 3 | 2 3|1 4 2 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,757 Bo~5342 [ ]o~5,497 [ ]o~6,218

Question 2 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(AuUB)=0,9034 [ ] P(AUB) =0, 4466

[ ] PAUB)=1,35 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 3 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(6z + 17) est :
[J10; +oof [J]-0c: - %I
M-+ [J1-0050f

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u,, = QOT:

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant

|:| géométrique de raison 20 D ni arithmétique, ni géométrique
. P . 20 . Lo .
B 2cométrique de raison 51 [ ] arithmétique de raison 20
Question 5 La suite (u,) de terme général u,, = 3:1? a pour limite :
D g - 1 D on ne peut pas con- D 400
clure
Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs @(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou pas
|:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs . les vecteurs @ et ¥’ sont colinéaires

|:| les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires




CORRECTION

2
Question 7 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = 12(;2:71 ); alors f a pour limite en +oco :
|:| f a pour limite +00 en o0 D f n’a pas de limite en +oo
|:| f a pour limite —oo en +o0 . f a pour limite 0 en +oo
Question 8 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — %[ ul- % ; +oof:

Df/(ﬂf):ﬁ l:’f —Tg)l
[ f(2) = =g W)= =%

Question 9 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=10 — 4t
y=—4+ 2t
z=—4—t

On cherche a savoir si les points A(—10 ; 6; — 10) et B(—2; 2 ; — 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDet BeD [|]AecDet B¢D

[ ]A¢DetB¢D B 4A¢DetBeD

Question 10 L’équation 3e2* + 9¢® + 9 = 0 a pour solution :

[[]s={0} [ ] on ne peut pas trouver
[]s= {-1; 1} B pas de solution
Question 11  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]—1; —0,5[ U ]—0,5; 400 par f(x) = #‘E;H;

alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite -1 en -1 D f n’a pas de limite en -1
|:| f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite +o00 en -1
2.2
e .
Question 12 L’expression ——— est égale a :
e

_ [Je []e []e

Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[] P(22<X <31)~0,523 [[] P@22<X<31)~0,53

[ ] P(22 < X <31)~0,007 B P22 <X <31)~0,527




CORRECTION

Question 14 L’équation 322 + 4z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
_ J-4-v268 . —44/268 _ J—a-vI12 . 44112
[1s= { 4 14 } MW s- { 6 ' 6 }
[]s= {*4*\/6*112 : *4+V6*112} [ ] pas de solution complexe

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =15 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 13) :

[ ] P(X=13)~0,035 B P(x =13)~0,231

[ ] P(Xx=13)~0,833 [ ] P(X =13)~0,055

800
Question 16 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt=0,31:
0

1n(0,69) _ In(0,31)
. A= *W D A== 800
n(0,69) _ In(0,31)
[ a= 800 L2 =5
Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 30% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 40% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,7 [ ] Pp.(Pol) =0,3 B P-.(Pol) ~ 0,429 [ ] Pp.(Pol) =0,4

Question 18 A quoi est égale lim In (222 —2) ?
Tr—r—00

[] - [Jo

- +00 D cette limite n’existe pas

Question 19  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:&% Dun:E)-%
D’U,n:’?% .u7L:7'5n%1




CORRECTION
Question 20 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — nllJEQ-n l:, Sn — (Tl + 1)1129%

W 5. = (= [ 5. =n22tpn




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars — T S LAJ Matilda \

Question 1  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = nl3-§9~n I:l S, = (,n + 1) 13—;9%
D Sn — n26-§9‘n - Sn — (’ﬂ + 1)26-‘59%
Question 2 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—9+4 3¢t
y=—2-+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—3; 0; 5) et B(—6; —1; 7) appartiennent ou non & cette droite :
[ ]AeDetB¢D B 4¢DetBeD
[ ]A¢DetB¢D [ ]AeDetBeD
Question 3 L’équation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ensemble des nombres complexes :
[]s= {3—\/4—73 : 3+\/4—73} []s= {710 60 . *105‘/%}
Hs-= {% : %Tm} [ ] pas de solution complexe

400
Question 4 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Ae M dt = 0,63 :
0

— In(0,37) n(0,37)
[Jx= 400 .>‘—_ 400

_ In(0,63) _ In(0,63)
D A= 400 D A= 400

Question 5 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 9 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X =6)~0,262 [ ] P(X =6)~0,262

[ ] P(X=6)~0,134 B P(x=6)~0,176

Question 6

Valeur 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 |4 |1 ]| 3 2 1 3

[\V)
Ut
oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~09,028 [ ]o~09,018 Bo~s 74 [ ]o~8,35




CORRECTION

Question 7 La suite (u,) de terme général u,, = 2:1?} a pour limite :
D on ne peut pas con- D +00 D 1 - 0
clure

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

[ ] P(27 < X <36) ~ 0,454 [ ] P(27 < X <36) ~ 0,441
[ ] P(27 < X <36) ~0,013 B P27 < X <36) ~ 0,447
Question 9 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1115(;;1; ); alors f a pour limite en +oc0 :
|:| f a pour limite +00 en o0 D f n’a pas de limite en +o0
|:| f a pour limite —oo en 400 . f a pour limite 0 en +oo

Question 10 L’équation —7e?* — e® — 4 = 0 a pour solution :
[Js={-1;1} []s={0

|:| on ne peut pas trouver . pas de solution

; : ; AR ) . . S
Question 11 Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]—1; —0,5[ U ]—=0,5; 4oo[par f(z) = W-Em—l’
alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite -1 en -1 D f a pour limite 0 en -1
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite +o00 en -1
3.9
e’-e
Question 12 L’expression =— est égale a :
e

D el? - e7 D e 11 D el

Question 13 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2z + 3) est :
(]85 +oof [J]—o0s0f
L1705 +oof W15




CORRECTION
Question 14 A quoi est égale lim In (Sx2 — 10) ?
Tr—r— 00

|:| cette limite n’existe pas D —00

W+~ [Jo

Question 15 On cherche a savoir si les vecteurs @(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou
pas :

|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs @ et U sont colinéaires

[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires

uestion oit (u,) une suite géométrique de raison = telle que u; = 11 ; alors u,, s’exprime explicitemen
tion 16  Soit ite géométrique de raison § tell 11;al expri licitement
par la relation :

[ un =611 []ou, =11
W =1 [ =6 s

Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) = 0,7 B P (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) =0,8 [ ] Per(Pol)=1,5

Question 18 La fonction f(x) 7 a pour dérivée sur Uintervalle ]—oo; —Z[U]-%; +oo]:

_ 1
- (=3z—-7

Df W Df W
-f —m Df _Tﬂ“

Question 19 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,09 et P(B) = 0,01. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(A U B) [ ] P(AUB) =0,0009

B P(4UB)=0,0991 [ ] PAauB)=0,1




CORRECTION

. . 2 . . gn—1 . . L. L.
Question 20  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 12— est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 13 |:| arithmétique de raison 13

13

. géométrique de raison i |:| ni arithmétique, ni géométrique
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CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S ‘PASQUIER Alexandre

Question 1 L’équation 22 — 9z + 3 = 0 a pour solution(s) dans '’ensemble des nombres complexes :
[ s={=p; ol W s {0, oy
D pas de solution complexe D S = {6 i1/288 ; 6+i1\g@}

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

B P17 < X <23)~0,229 [ ] P17 < X <23)~0,234
[ ] P17 < X <23)~0,223 [ ] P17 < X <23)~0,011
Question 3 L’équation 0e?® + 8e* — 9 = 0 a pour solution :

W 5= (i (2250} [Js={-1;1}

D pas de solution
|:| on ne peut pas trouver

1571—3
167L
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmétique en précisant

D géométrique de raison 15 D ni arithmétique, ni géométrique
. " . 15
D arithmétique de raison 15 . géométrique de raison g

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S n_|_1 16+5n l:, Sn:(n+1)8+25n

DSn:nw DSn:nw

Question 6 A quoi est égale lim In (922 +10) ?
r—r—00
D 0 |:| cette limite n’existe pas

[[] -0 W~




CORRECTION
i ; ; Afini : . . w+1
Question 7 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—1; 3[ U ]|3; +oof par f(z) = 55753
alors f a pour limite en —1 :

D f n’a pas de limite en -1 . f a pour limite 0,25 en -1

D f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite 400 en -1

Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
7
par la relation :

-unillm% l:’unf '11n4
Dunzll'% Dun: %

Question 9 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — 12—1[ ul- 171 ; ool :

L 7@ = =ty L] 7@ = =2
W= L] £(@) = =

e 6.¢%

Question 10 L’expression est égale & :

10

D 6725 D 613 I:I e 3 . 677

Question 11

Valeur | 1 | 3| 14| 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 4 |4 | 1 5 1 4 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~35218 [ ]o~8,431 [ ]o~8,167 []o~8,821

Question 12 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—7z 4 17) est :

|
N
8

R

[J]-oc;0f L1155 +oof

[]]0; +o




CORRECTION

Question 13 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—-2+1t
y= —4
z=—4 -3t
On cherche a savoir si les points A(—3; —4; —2)et B(—6; —1; 8) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AcDet B¢D B A¢DectB¢D
[ ]AeDet BeD [ ]A¢Det BeD
uestion oit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ; H); alors f a pour limite en +o0 :
tion 14 Soit f la f defi 1 e
|:| f a pour limite —oo en +00 D f a pour limite 400 en +0o
|:| f n’a pas de limite en 400 . f a pour limite 0 en +o00

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 15 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 13) :

B rx ~ 0,231 [ ] Px ~ 0,833
[P ~ 0,035 L] Px ~ 0,055
Question 16 On cherche a savoir si les vecteurs @(0 ; 2 ; —10) et ¥(0; 6 ; — 30) sont colinéaires ou pas :
|:| les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
- les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires
Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 30% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 40% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,3 [ ] Per(Pol) = 0,4 B P (Pol) ~0,2 [ ] Per(Pol) = 0,7

Question 18 La suite (u,) de terme général u,, = 232 a pour limite :
2

4"
5n 4

D 1 D 400 |:| on ne peut pas con- . 0

clure




CORRECTION

800
Question 19 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt=0,31:
0

_ In(0,69) _ In(0,69)
D A= —800 . A= T 800

_ In(0,31) _ _In(0,31
|:|>\7 500 D)‘** 800)

Question 20 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUuB)=1,53 [ ] P(AUB) =0,5432

B P(4UB)=0,9868 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S PETROCCO Kilian

Question 1 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 10% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 20% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,1 [ ] Per(Pol) =0,2 B P (Pol) ~ 0,333 [ ] Per(Pol) =0,3

Question 2 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,83 et P(B) = 0,83. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,6889 [ ] P(AUB)=1,66
B PAuB) =0,9711 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)
e?.e?
Question 3 L’expression 5— est égale a:
e

D e21 - e=3 D e3 D eld

Question 4 L’équation —72% — 8z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
W (s, ) () 5= [y, uymm)
D pas de solution complexe D S = {87\_/1741% : 8+\_/1741W}

Question 5 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; 3[ U ]3; +o0[:

L] @ (3;13)3 L] r = G- 9)3
| UE (3;13 [ /(@) = G 9)o

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

B P22 <X <31)~0,527 [ ] P(22 < X <31)~0,007

[ ] P(22< X <31)~0,523 [ ] P(22< X <31)~0,53




CORRECTION
Question 7

Valeur | 5| 7| 8|10 | 14 | 16 | 17
Effectif | 2 | 4| 4| 2 4 1 4

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~4248 [ ]o~4,353 [[]o~4,69 [[]o~4,342
Question 8 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—6—1
y= 2t
z=—2+1
On cherche a savoir si les points A(—4; —4; —4)et B(—1; —7; —7) appartiennent ou non a cette droite :
[]A¢Det B¢ D []A¢DetBeD
[J]AeDetBeD B AcDetBe¢D
Question 9 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 11’7(;22:61 ): alors f a pour limite en +o0 :
. f a pour limite 0 en +o0 |:| f n’a pas de limite en +o0
D f a pour limite +00 en +0o |:| f a pour limite —oo en +o00
Question 10 La suite (u,) de terme général u,, = gz—;i a pour limite :
-3
|:| on ne peut pas con- - 1 D 400 |:| -
clure

Question 11 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 7 est une suite (arithmétique en précisant

871,
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D arithmétique de raison 7 |:| géométrique de raison 7
. L . 7 . . L. . L L.
. géométrique de raison g ni arithmétique, ni géométrique

400
Question 12 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / Xe M dt = 0,46 :
0

_ 1n(0,46) _ 1n(0,54)
[Jx= 100 [Ix= 400

_ In(0,54) _ In(0,46)
-)‘__ 400 D)‘__ 400




CORRECTION
Question 13 L’équation —7e?* — e® — 4 = 0 a pour solution :

[JSs={-1;1} []s={0}

- pas de solution D on ne peut pas trouver

Question 14 Soit f la fonction définie sur ] —oo ; —1[U]—1; —0,5[U]—0,5; +oo[ par f(z) = 54—
alors f a pour limite en —1 :

D f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

- f a pour limite 1 en -1 D f a pour limite 400 en -1

Question 15  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée Sy,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

M s, = (n+1)lsen [ ]S, =ntpn

[ ]S, =nittn [] 8, =@n+1)%2n

Question 16 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—14x + 5) est :
b3 185 +ool
(1105 +o0f [J]-0c; 0l

Question 17 On cherche a savoir si les vecteurs @(0 ; 2 ; —10) et ¥(0; 6 ; —30) sont colinéaires ou pas :
D les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires - les vecteurs et ¥ sont colinéaires
[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 18 A quoi est égale lim In (922 —9) ?
Tr—r— 00

- 400 D cette limite n’existe pas

[] —o0 [Jo

Question 19 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =7 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[ ] P(X=4)~0,41 [] P(X=4)~0,148

[] P(X=4)~0,21 B rx=4~0115




CORRECTION
Question 20  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

W =105 (Jun=10- 2
[ =5 O un =5 =
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S |PRZYBYL Suzon

Question 1 L’ensemble de définition de la fonction f(x) = In(—3x + 3) est :
(015 +oof (1105 +oof
W= []]—0c;0f

Question 2 On cherche a savoir si les vecteurs @(—1; —6; 7) et ¥(—1; —6; 7) sont colinéaires ou pas :
|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs @ et U sont colinéaires
[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] les vecteurs @ et @@ ne sont pas colinéaires
9.9
. ) . €"-e . N
Question 3 L’expression 5— est égale a:
2

- e=3 D e21 D e3 D eld

Question 4 A quoi est égale lim In (10w2 + 3) ?
r—r—00

|:|0 .+oo

|:| —00 D cette limite n’existe pas

Question 5  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 11 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

[ ] P(Xx =9)~0,001 [ ] P(X =9)~0,005

B P(x =9)~0,051 [ ] P(X =9)~0,986

Question 6 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(4) = 0,51 et P(B) = 0,75. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,8775 [ ] P(AUB)=1,26

[ ] P(AUB)=0,3825 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)




CORRECTION

Question 7 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—94 3t
y= -2+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—3 ; 0; 5) et B(—6; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDet BeD B A¢DectBeD
[ ]AcDet B¢D [ ]A¢Det B¢ D
Question 8 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Dintervalle ] —oo; — L[ U J— L +oof:

W)= L] £(@) = =
[ 7'(@) = =y L] F'(@) = =

400
Question 9 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt =0,68 :
0

_ In(0,68) _ 1n(0,32)

[Ia=- 400 [Ia= 400

n(0,32) _ In(0,68)

o -- 400 L) A= "5
Question 10 Soit f la fonction définie sur ] —oo; —1[ U ]—=1; 3[ U ]3; + oo par f(z) = %,

alors f a pour limite en —1 :

5 A .. 1
D f n’a pas de limite en -1 . J a pour limite 7 en -1
D f a pour limite +oc0 en -1 D f a pour limite 0 en -1
Question 11 La suite (u,) de terme général u,, = i:—;g a pour limite :
D on ne peut pas con- - +00 D 0 |:| 1
clure

Question 12  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy; + us + - - - + un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[]8, = (n+1)Hdn [] S, = nltdn

. S — (TL + 1) 14—23‘71 I:l S, = n14—g3-n




CORRECTION
Question 13 L’équation —9e%* + 3e® + 10 = 0 a pour solution :

D pas de solution D on ne peut pas trouver

W 5= (i (==42)) [1s={-1;1}

Question 14

Valeur | 1|4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 5|3 |5 |5 ]| 3 5 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[Jo~09,34 [ J]o~8,6 Bo~s4 [[]o~8,647

Question 15 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,6 B 7. (Pol) ~ 0,217 [ ] Pp(Pol) =0,5 [ ] Pp(Pol) =1,1

uestion 16  Soit (u,,) une suite géométrique de raison + telle que u; = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
5
par la relation :

[Jun=5 =t W=7
[Jun=745 [ oun=5-4

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(35 < X < 44) :

-P(35§X§44)%0,64 DP(35§X§44)z0,03
[ ] P(35< X <44)~ 0,626 [ ] P(35< X <44) ~ 0,656
Question 18 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1111(:22121 ); alors f a pour limite en +o0 :

|:| f a pour limite —oo en +00 D f a pour limite 400 en +0o

- f a pour limite 0 en 400 D f n’a pas de limite en 400




CORRECTION

L’équation —422 4+ 4z — 5 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :

[]s= {74{\5{734 : —4+z‘\/734}

Question 19

—8 = -8

.Sz{ﬂ.ﬂ}

i _ [8—120 . 841120
D pas de solution complexe D S = {_714 : _714}

Question 20  La suite (u, ) définie pour tout entier n par : u, =

1871
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

o7 est une suite (arithmétique en précisant

|:| géométrique de raison 18 D arithmétique de raison 18

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S ROBINE Alexia
-200
Question 1 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,22 :
0
(0,78 In(0,78)
B - 7200) [Jx= (200

LA =25 [ 3 =-=5

Question 2 L’équation 22 — 92 + 3 = 0 a pour solution(s) dans l’ensemble des nombres complexes :
|:| S = {9—\/2—69 : 9+V2—69} D pas de solution complexe

9-/69 . 9+\/69}
2 2

18

[]s= {61288;6+i\/@} .3:{

Question 3 La suite (u,) de terme général u,, = Z:—;g a pour limite :
D on ne peut pas con- . 400 D 0 D 1
clure

Question 4

Valeur | 1 |9 | 14| 15|21 | 22 | 25
Effectif | 33| 4 | 5|2 | 2| 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ Jo~7,722 HWo~7284 [ ]o~8,341 [ ]o~7,455

Question 5 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =1,1 [ ] Pp.(Pol) =0,6 [ ] Pp(Pol) =0,5 B P (Pol) ~ 0,217

Question 6 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo; —2,5[ U ] —2,5; + o0 :

Df'(ﬂf)zﬁ .f m
Df/(x):ﬁ l:lf —Tg,)z




CORRECTION
-2 .8

Question 7 L’expression est égale a :

ed

[Je B - []e® []en

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 9 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X =6)~0,262 [ ] P(X=6)~0,262
[ ] P(X=6)~0,134 B P(X =6)~0,176
Question 9 L’équation —6e%* — 9e” — 6 = 0 a pour solution :

B »as de solution []8={-1;1}

[ ] on ne peut pas trouver []s={0}

Question 10 Soit f la fonction définie sur ] —oo; —1[U]—1; —2[U]—2; +oo| par f(z) = 41—
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite +o00 en -1 - f a pour limite 1 en -1

D f n’a pas de limite en -1 |:| f a pour limite 0 en -1

n—>5

Question 11 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 3 est une suite (arithmétique en précisant

o
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
[ ] geométrique de raison 3 [ ] arithmétique de raison 3
. .th ,t. . ’ ,t . 2 ,t . d . §
ni arithmétique, ni géométrique géomeétrique de raison
Question 12 On cherche a savoir si les vecteurs (8 ; 8 ; 3) et ¥(16 ; 16 ; 6) sont colinéaires ou pas :
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires - les vecteurs 4 et ¥ sont colinéaires
D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires |:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

Question 13 A quoi est égale lim In (3z% —5) ?
x

——00
[] - W~

D cette limite n’existe pas D 0




CORRECTION
Question 14 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=8—1
y=6 — 4t
z= 10
On cherche a savoir si les points A(3 ; — 14; 10) et B(19 ; 53 ; 10) appartiennent ou non & cette droite :

[ JA¢Det B¢D [|]AeDet BeD

[ ]A¢DetBeD B AcDetB¢D

Question 15  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 5 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=3-5 [ oun =52
Dun:&m% .un:5-3n¥,3

Question 16 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,95 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,99 [ ] P(AUB)=1,93

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,931

Question 17  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ S =nisg2 [ S, = (n+1)mpn

M s, = (n+1)ladon [ ]S, =nT2n

Question 18 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—10x 4 7) est :
W07 []10; +ocf
(10,75 +ocf [J]—o0s0f

Question 19  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

[ ] P(27 < X <36) ~ 0,454 [ ] P(27 < X <36) ~ 0,441

B P27 < X <36)~ 0,447 [ ] P27 < X <36) ~ 0,013




CORRECTION

In(z?41) .

Question 20 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 2.713 ; alors f a pour limite en 400 :

- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite —oo en 400

|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +o00 en 400




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars — T S SEDDIK Noha \

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sn — n14-|é3~n - Sn — (n + 1) 14—;3%

[ S, = (n 4 1)Tx2n [ S, = nrin
Question 2 L’équation 922 — 6z + 9 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :

[ ] pas de solution complexe []s= {6 /288 6+i\/1g288}

DS:{M' M} 6— 288 6-+i/288

o Hs- { S8 }

Question 3 La suite (u,) de terme général u,, = gnf% a pour limite :

- 0 |:| 1 D +00 |:| on ne peut pas con-

clure

Question 4  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 4;—;4 est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

[ ] arithmétique de raison 4 [ ] géométrique de raison 4
Question 5 La fonction f(z) = (—20L+11)7 a pour dérivée sur Dintervalle ] —oo; — [ U - +oof:

[ (@) = =255 L F@) = =
Df m .f m

Question 6

Valeur | 5| 7|8 10| 14 | 16 | 17
Effectif | 2 | 4| 4| 2 4 1 4

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ Jo~4,69 [ []o~4,353 [ ] o~4,342 B o~4248




CORRECTION

Question 7 On cherche & savoir si les vecteurs @(5; —6; —8) et ¥(15; —18; —24) sont colinéaires ou
pas :

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D les vecteurs 1 et ¥ ne sont pas colinéaires . les vecteurs u et ¥ sont colinéaires

Question 8 A quoi est égale lim In (5x2 — 10) ?

[]o [] -

- +00 D cette limite n’existe pas

Question 9  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]|—1; —0,5[ U ]—0,5; +oo[ par f(z) = —21%?1@—13
alors f a pour limite en —1 :

[ ] 7 wa pas de limite en -1 B 7 2 pour limite 1 en -1

|:| f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite +o00 en -1

Question 10 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,9 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(X =4)~0,656 []P(X=4)~0,59

B P(x=4)~0,328 []P(X=4)~0,41

Question 11 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,71 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,9942 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

[ ] P(AUB)=0,6958 [ ] P(AUB)=1,69

Question 12 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—13z + 7) est :
W~ 5 (1105 +o0f
(1700 0f L1185 + ool

Question 13  Soit (u,,) une suite géométrique de raison + telle que u; = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 5
par la relation :

L un =6 52=r W =1 ;5
[ u, =61 [Ju, =112




CORRECTION
Question 14 L’équation —9e%* + 3e® + 10 = 0 a pour solution :

|:| pas de solution l:, S={-1;1}

- S={ln ( == 369 )} D on ne peut pas trouver
Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—5—2t
y=—4—1
z= 8+ 3t

On cherche a savoir si les points A(—9; —6; 14) et B(—15; — 6 ; 23) appartiennent ou non a cette droite :

B 4icDetB¢D [ ]A¢DetBeD
[ ]A¢DetB¢D [ ]AecDetBeD
e 8.e77
Question 16 L’expression est égale & :
—3
e

- e~ 7 D e 9 D e—23 D e7

2
Question 17 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = lnr(”z +1); alors f a pour limite en +oo :
5x2+43
D f a pour limite 400 en 400 D f a pour limite —oo en 400
D f n’a pas de limite en +o0 . f a pour limite 0 en +oo

1200
Question 18 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,56 :
0

_ In(0,44) n(0,56)
-)‘__ 1200 D/\__ 1200
_ In(0,44) 1n(0,56)
D A= 1200 D A = 300
Question 19 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 80% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol)=1,5 [ ] Per(Pol) =0,8 B 7. (Pol) ~ 0,226 [] Per(Pol) =




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

[[] P17 < X <23)~0,234 [] P17 < X <23)~0,223

B P17 < X <23)~0,229 [ ] P17 < X <23)~0,011




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S WALES Pauline

Question 1 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,14. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUuB)=0,72 B P(4UB)=0,6388
[ ] P(AUB)=0,0812 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)
=2 . o2
Question 2 L’expression est égale a :

e—8

e []e2 [Je® B

Question 3 On cherche a savoir si les vecteurs @(—5; —1; —4) et ¢(10; 2; 8) sont colinéaires ou pas :
[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires
B lcs vecteurs @ et @ sont colinéaires [ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn _ n14-53-n l:, Sn —_ (n + 1)7+23-n
[] 58, =nitin MW s, = (n+1)tsn
Question 5 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre ¢t) :
r=8—1
y=6 — 4t
z= 10

On cherche a savoir si les points A(3 ; — 14; 10) et B(19 ; 53 ; 10) appartiennent ou non & cette droite :

[ ]A¢DetBeD [|]AeDet BeD
B icDetB¢D [ ]A¢Det B¢ D
Question 6 L’équation 3e%* + 9¢® + 9 = 0 a pour solution :

[Js={-1;1} B pas de solution

[[]s={0} [ ] on ne peut pas trouver




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Du”:6.11n%2 Dunzll'ﬁ%
Dunz % .unzll-m#_2

Question 8 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—=1; 3[ U |3; +oo] par f(z) = %217#3;
alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite 0,25 en -1 D f n’a pas de limite en -1

|:| f a pour limite +00 en -1 D f a pour limite 0 en -1

Question 9

Valeur | 3 | 4| 10| 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 | 3 | 2 3| 4 2 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~5,497 [[]o~6,218 [ ]o~5,757 Bo~53402

200
Question 10 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,57 :
0
_ _ In(0,57) _ In(0,43)
D A= ~ 7500 - A=-— 200

mPRE mPeE

Question 11 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =7 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =5) :

[ ] P(X =5)~0,555 B P(x =5 ~0311

[ ] P(X =5)~0,237 [ ] P(X=5)~0,133

Question 12  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 76 et p = 0,35 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 35) :

[] P(25 < X <35) ~0,982 [ ] P((25<X <35 ~0,4

B P25 <X <35 ~0,672 [ ] P25 <X <35)~0,582

Question 13 A quoi est égale lim In (9352 + 10) ?
r—r — 00
- 400 D cette limite n’existe pas

[]o [] -
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Question 14 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = lnz(;;:; ); alors f a pour limite en 400 :
|:| f a pour limite —oo en 400 D f a pour limite +o00 en 400
|:| f n’a pas de limite en +o0o . f a pour limite 0 en +oo

Question 15 L’équation —22 + 3z + 6 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
Hs- {*3:5/ﬁ ; *%ﬁ} [ ] pas de solution complexe

l:, S = {73*_\éj33 : 73+_\é,733}

(5= (=5 s =}

Question 16 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(10z + 15) est :
[J]-00s 0] W15 +oo
[J]-00s 1.5 [0 +ocf

Question 17  La fonction f(z) = 5 a pour dérivée sur l'intervalle | —oco; —2,5[ U ]—2,5; +o0o[:

1
(—2z—5)

Df —m Df —Ts)o
.f —m Df —TE,)s

Question 18 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 30% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 40% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol)=0,3 [ ] Per(Pol) = 0,4 B - (Pol)~0,2 [] Per(Pol) =

uestion 19 La suite (u,,) de terme général u,, = T7"+6 4 pour limite :
g p

6 —1

|:| 0 |:| on ne peut pas con- . ~+00 |:| 1

clure
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. . , . . n—4 . . . L.
Question 20  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = %~ est une suite (arithmétique en précisant

771,
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 6

. géométrique de raison g |:| arithmétique de raison 6
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Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

|:| P33 <X <42)=0,712 D P(33 < X <42)=~0,639
B P(33 < X <42) ~ 0,665 [ ] P(33 <X <42)~0,073
Question 2 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —4t
y=2—4t
z=3 + 4t

On cherche & savoir si les points A(20 ; 22; —18) et B(—20; — 18 ; 23) appartiennent ou non a cette droite :

BA¢DectBeD [ ]A¢DetB¢D
[ ]AeDetBeD [ ]AecDetB¢D
Question 3 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ] =1 %[ U ]%; + oo par f(x):%;

alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 0 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1
D f a pour limite +o00 en -1 - f a pour limite % en -1

Question 4 L’équation 322 + 4z — 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[ ] pas de solution complexe []s= {**\éﬁ : *‘HW}

)

(s = {=y; =5}

Hs- {—4—\/112 } —4+\/112}
6 g 6

2
Question 5 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1%(52:-81 ); alors f a pour limite en +o0 :
D f a pour limite —oco en 400 - f a pour limite 0 en 400
D f n’a pas de limite en +o00 D f a pour limite 400 en 400
Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs 4(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou pas
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs - les vecteurs et ¥ sont colinéaires

D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires |:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires
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Question 7 A quoi est égale lim In (8x2 + 8) ?
r—r—00

[] - [Jo

- 400 D cette limite n’existe pas

Question 8 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; —2,5[ U |—2,5; +o0o[:

[ r(@) = =t [ 7'@) = =5
L] f(z m e (2r5)4

1000
Question 9 Déterminer la valeur du paramétre X telle que / Xe M dt=0,28 :
0

_ In(0,72) _ In(0,28)
-)‘__1000 D)‘__moo
_ In(0,72) 1n(0,28)
D A= 1000 D A = 500
e 6. ¢
Question 10 L’expression o est égale a:
e

. =7 D e~ 5 D el3 D =25

Question 11 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =6 et p = 0,95 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

B P(x =4)~0,031 [ ] P(X =4)~0,033

[ ] P(Xx =4)~0,815 [ P(X=4)~0,735

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,51 et P(B) = 0,75. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,8775 [ ] P(AUB)=1,26

[ ] on ne peut pas calculer P(A U B) [ ] P(AUB) =0,3825
Question 13 L’équation —10e?* — e* — 8 = 0 a pour solution :

D on ne peut pas trouver |:| S={-1;1}

B 125 de solution [[]s={0}
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Question 14  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

o -1l (oun =7 2s
Dun=7~1%n Dunzll-%

Question 15 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =1,1 [ ] Pp.(Pol) =0,6 B P (Pol) ~ 0,217 [ ] Pp(Pol) =0,5

Question 16 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z + 13) est :
[J]—00: =1 [J1—c0s0f
W1 o (1105 +o0f

Question 17 La suite (u,) de terme général u,, = é:ig a pour limite :
D 1 D on ne peut pas con- D +00 - 0
clure

Question 18

Valeur | 1 14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif |1 |4 | 1 5 5 3 2

w

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,167 Ho~7221 [[]o~8,821 [[]o~17399

Question 19  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

_  134+9n _ 26491
D S’ﬂ =n 2 D Sn =n 3

M s, =(n+1)22n [] Sp=(n+1)t2n
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Question 20  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 12— est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D géométrique de raison 12 |:| ni arithmétique, ni géométrique

12

. géométrique de raison {3 |:| arithmétique de raison 12
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Question 1 Soit (u, ) une suite géométrique de raison & telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
6
par la relation :

-un:11~6n#,2 |:|un:6~11n#,2
[ un=6- 15 []ou, =11

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

Ws.=n+n2ge [] 8, = n2ztrn

|:| Sn — n11J§7-n l:, Sn — (n + 1) 1127-77,

Question 3  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

[ ] P17 < X <23)~0,011 B P17 < X <23)~0,229
[ ] P17 < X <23)~0,223 [ ] P17 < X <23)~0,234
Question 4 L’équation 522 — 3z 4+ 2 = 0 a pour solution(s) dans ensemble des nombres complexes :
(s = {=ppr s =) s (o o)
[]s= {3*1'1\/0731 : 3“;{;731} [ ] pas de solution complexe

Question 5 A quoi est égale lim In (5902 — 10) ?
T——00

[]o [] -

- +00 D cette limite n’existe pas

Question 6 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,5 B r-.(Pol) ~ 0,444 [ ] Pe.(Pol) =0,9 [ ] Pp(Pol) =0,4
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Question 7 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ]—1; — %[ U]—2; 4oo] par f(z) = 51—
alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite 0,5 en -1 D f a pour limite 0 en -1

D f a pour limite 400 en -1 D f n’a pas de limite en -1

400
Question 8 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / e M dt =0,21 :
0

_ In(0,79) _ 1n(0,79)
- A= — 7400 l:, A= 400

n(0,21) _ In(0,21)
[1a= 400 LI A= "5

Question 9 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 5 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(X =4)~0,063 B (X =4)~0,156

[ ] P(X =4)~0,969 [ ] P(X =4)~0,031
Question 10 L’équation —6e2* + 5e® + 7 = 0 a pour solution :

- S = {ln ( W)} D on ne peut pas trouver

[]s= {-1; 1} [] pas de solution

Question 11 La suite (u,) de terme général u,, = gnfg a pour limite :
|:| 0 |:| 1 D on ne peut pas con- - 400

clure

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,06 et P(B) = 0,8. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(LAUB)=0,86 B PAUB)=0,812

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,048
Question 13 On cherche & savoir si les vecteurs @(—2; 6 ; 10) et ¥(4; —12; —19) sont colinéaires ou
pas :

- les vecteurs @ et ¥/ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs et ¥’ sont colinéaires
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Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 19270;,:2

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant

D arithmétique de raison 19 |:| géométrique de raison 19
D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison %8
Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=-2+1
y= —4
z=—4 -3t
On cherche a savoir si les points A(—3; —4; —2)et B(—6; —1; 8) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AcDet B¢D [|]A¢Det BeD
[ ]AeDet BeD B A¢DectB¢D

Question 16

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 3| 3| 4 4 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o=~5,41 [ ] o~5,843 W o~4902 [[]o~5,023

Question 17  La fonction f(x) = (—Tl—uy a pour dérivée sur I'intervalle | —oo; — L[ U |- 4o00[:

| B [ 7@ = =2
Df m l:’f m

Question 18 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(9z + 13) est :
W2+ (1105 +o0f
[J]—00; =4 [J]—0c;0f

5. =9

e
Question 19 L’expression est égale & :

et

. 6_8 D 60 |:| 610 D 618

2
Question 20 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = hif;:; ): alors f a pour limite en +oo :
. f a pour limite 0 en +o0 |:| f a pour limite +00 en 400

D f a pour limite —oo en +00 |:| f n’a pas de limite en 400
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QCM 5 / mardi 10 mars — T S

Question 1
D on ne peut pas trouver

. pas de solution

L’équation 6e2* + 9e* 4+ 9 = 0 a pour solution :

[]s={0}

[Js={-1;1}

Question 2
f a pour limite en —1 :

. f a pour limite —% en -1

D f a pour limite 0 en -1

|:| f a pour limite +o00 en -1

|:| f n’a pas de limite en -1

Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U ]—1; 5[ U ]5; + oo par f(z) =

r+1
T2 —4x—

=; alors

Question 3

[Jo

r—r—00

|:| cette limite n’existe pas

A quoi est égale lim In (11:162 — 8) ?

.—|—oo
[[] -

Question 4 La suite (u,) de terme général u,

D on ne peut pas con- D 0
clure

7

6

6mn —

W~

1 a pour limite :

Question 5 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 6 et p = 0,95 ; on

veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[[] P(X =4)~0,815 [ ] P(X =4)~0,033
B P(x =4)~0,031 [[] P(Xx=4)~0,735
Question 6
Valeur | 1 | 8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 2 | 2 | 1 1 1 1 3
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[ ]o~5,563 [ ]o~6,063 [[]o=~5,151 Wo~5 1
Question 7 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1%(522:81 ); alors f a pour limite en 400 :

D f a pour limite +00 en +00

. f a pour limite 0 en +o0

|:| f n’a pas de limite en 400

|:| f a pour limite —oo en +o00
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800
Question 8 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,31:
0

_ In(0,31) _ In(0,69)
D A= ~7 800 l:, A= 7800

LA =25 W=

. . ’ . . n—>5 . . PR PR
Question 9 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 34n (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 3
- géométrique de raison % D arithmeétique de raison 3
e 2. e?
Question 10 L’expression —— est égale a:
e

[Je 2 []et []es8 [ I

Question 11 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—10z + 7) est :

L1105 +o [J]-o00;0f
[ 110,75 + o W07

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,52 et P(B) = 0,4. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B rP4auB)=0,712 [ ] P(AUB)=0,92

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,208

Question 13 Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Cun =7 42 W =15
Jun=7-1 []ou, =114

Question 14  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +ug + - - - + up—1 + U, s’exprime explicitement par la relation

- S TL—|— 1 30+11n l:, Sn — (Tl+ 1) 15+211-n

o,y 15411- _ ,30+11.
D Sp =n="0 D Sp =n=H="
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Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

B P26 < X < 36) ~ 0,856 [] P(26 < X < 36) ~0,817
[ ] P(26 < X <36) ~0,099 [ ] P(26 < X <36)~0,916
Question 16 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Dintervalle ] —oco; —2[ U ] —2; +oo]:

[ /@) = =i [] /(@) = =522
M- a0 [ /(=) = Torooyt

Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliotheéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol)=0,3 [ ] Per(Pol) =0,2 [ ] Per(Pol)=0,5 B P (Pol) ~ 0,4
Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=-9—-1¢
y=1-—-2¢
z=—1—-3t

On cherche a savoir si les points A(—=5 ; 9; 10) et B(—13; —4; — 13) appartiennent ou non a cette droite :

[ J]A¢Det BeD [|]AeDet BeD
B Ai¢DectB¢D [|]AcDet B¢D
Question 19 L’équation —72% + 62 — 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
(s — {0 23) W (- )
[ ] pas de solution complexe []s= {—6—7731{1—720 : —6+j1{1—720}
Question 20 On cherche a savoir si les vecteurs @(2 ; —10; —10) et ¥(—2; 10 ; 10) sont colinéaires ou
pas :
- les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

[ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S ‘BLAND Margaux

200
Question 1 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / e M dt =0,57 :
0

— _In(043) n(0,57)
- A= ~ 7500 l:, A=— 200
n(0,43) — In(0,57)
[Ix= 200 2= 56"
Question 2 La fonction f(z) = (_%%11)6 a pour dérivée sur Dintervalle ] —oo; — S U J—4 5 + oo

[ (@) = =255 L F@) = =20
B /)= =2 [ 7@ = =2y

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 1718—;3

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 17
. e . , L. . 17
|:| géométrique de raison 17 . géométrique de raison {g

Question 4 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB) =0,4466 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)
[ ] P(AUB)=1,35 B P(AUB)=0,9034
02 . =10
Question 5 L’expression est égale & :
B g
e

D 614 . 6_10 I:I 6_6 D 610

Question 6 L’ensemble de définition de la fonction f(x) = In(—3x + 9) est :
W3 (1105 +o00]
(1135 +oof []]—00;0f
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Question 7 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —T—1
y=—10+ 3t
z=—-14+4¢
On cherche a savoir si les points A(—6 ; —13; —6) et B(—9; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ J]A¢Det BeD B A¢DectB¢D
[ ]AeDet BeD [|]AcDet B¢D

Question 8

Valeur | 7 | 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 3|52 | 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~6,133 B ~6,498 [ ] o=~6,651 [[]o~5,678

Question 9  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug +u1 +u2 + -+ + up—1 + uy, s’exprime explicitement par la relation :

[ 5, =(n+1)5tdn [] 8, =niotlin

W s, = (nrtin [] 8, = nlstlin

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 76 et p = 0,35 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 35) :

[ ] P(25 < X < 35)~ 0,982 B P25 < X <35)~0,672

[] P(25 < X <35)~0,582 [ ] P(25<X <35 ~0,4

Question 11 A quoi est égale lim In (1OSE2 — 9) ?

500
| RS [Jo
[ ] cette limite n’existe pas [[] -

Question 12 L’équation 1022 4 6z + 6 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
W {gm ) () - ooy, oo}

)

i _ J3-4v/B1 . 3+iV31
D pas de solution complexe D S = {170 170}
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Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

[ ] P(X=9)~0,056 [ ] P(X=9)~0,944
[] P(X=9)~0,075 B P(x=9~0188
Question 14 L’équation —4e2* + 3e® — 9 = 0 a pour solution :

[]s={0} B v2s de solution

[]s={-1;1} [ ] on ne peut pas trouver

Question 15 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

B P (Pol)~0,4 [ ] Pp.(Pol) =0,5 [ ] Pr.(Pol) = 0,2 [ ] Pr.(Pol)=0,3
Question 16 La suite (u,) de terme général u,, = % a pour limite :
- 400 |:| 1 D on ne peut pas con- |:| 0
clure

Question 17  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 2 telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 7
par la relation :

[Ju, =10 [Jun=7 33
[(Jun =7 5= Mo =10 ==

Question 18 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—=1; 5] U ]5; 4 oo] par f(x) = %;
alors f a pour limite en —1 :

D f n’a pas de limite en -1 |:| f a pour limite 0 en -1

a pour limite % en -1 a pour limite 400 en -1
6




CORRECTION

Question 19 On cherche a savoir si les vecteurs @(—1; —8; —9)et v(—1; —8; —8) sont colinéaires
ou pas :

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D les vecteurs u et ¥ sont colinéaires . les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires
Question 20 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = %; alors f a pour limite en +oo :

D f n’a pas de limite en +o0 D f a pour limite —oo en 400

|:| f a pour limite +00 en 400 . f a pour limite 0 en +oo




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S BROCARD Louis

n—4

Question 1  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 45T est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 4 D géométrique de raison 4
- " C PN s 4

D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 5
Question 2 La suite (u,) de terme général u,, = H a pour limite :

- 1 D 773 D +00 |:| on ne peut pas con-

clure
02 . b

Question 3 L’expression est égale a :

e2

[Je K e [Je

Question 4 A quoi est égale lim In (14z? —4) ?
x

——00

D cette limite n’existe pas D —00

-+oo DO

Question 5 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Dintervalle ] —oco; — [ U J—4; +oof:
W /@)= [ /(@) = =5a2r

Df’(@zﬁ Df'(x)Z%

Question 6 L’équation —6e%* — 9e” — 6 = 0 a pour solution :

[]s={0} B pas de solution

D S={-1;1} D on ne peut pas trouver
2
Question 7 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ln(m2 +1); alors f a pour limite en +oo :
8x249

D f a pour limite 400 en +o00 D f n’a pas de limite en +o0o

D f a pour limite —oco en +o00 . f a pour limite 0 en +o00




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que u; = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5~% Dun=5-7%
-un=7~5n#_1 Dun:7-5%

Question 9 L’équation —22 + 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[ ] pas de solution complexe []s= {*3*_\/2*17 : 73+_v2717}
|:| S = {73:\/§ : 73;%\/@} s JTF T
2 2 Ws- { = T }

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S,, = ug +uy +us + - - - + U,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

|:| S = (n+ 1) 15+211-n . Sn _ (’Il+ 1)30+211-n

_ ., 30+11n _ o, 15411n
(] 5, = ntoiin [] 5, = nisin

Question 11 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,14. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,0812 B P(4UB)=0,6388

[ ] PLAUB)=0,72 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 12  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(19 < X < 27) :

B P(19< X <27)~0,776 [ ] PA9<X <27)~0,711

[ ] P19 <X <27)~0,187 [ ] P19 < X <27)~ 0,897

Question 13 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 7) est :
[J]-oc; 0l M-~
(1105 +o0f (1155 +o0f




CORRECTION
Question 14

Valeur | 1|3 |14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 4 | 4| 1 5 1 4 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B ~3218 [ ] o~8, 167 [ []o~8,821 [ ]o~8,431

Question 15 Un lecteur d’une bibliotheque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,8 [ ] Pp(Pol) =1,5 [ ] Ppo(Pol)=0,7 B P-.(Pol) ~ 0,226
Question 16 On cherche a savoir si les vecteurs 4(—7; 3 ; 5) et ¥(7; —3; —5) sont colinéaires ou pas :
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs - les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires
D les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires
Question 17 Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[ U |—1; —%[ U ]—% ; oo par f(z) = 7390%11713

alors f a pour limite en —1 :

D f n’a pas de limite en -1 |:| f a pour limite 0 en -1
D f a pour limite +o00 en -1 - f a pour limite 0,5 en -1
Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—4 — 4t
y= -3
z= —4

On cherche & savoir si les points A(—24 ; —3; —4)et B(4; —3; —4) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetB¢D [ ]A¢DetBeD

B 4icDetBeD [ ]A¢Det B¢ D

1000
Question 19 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt=0,28 :
0
_ In(0,28) _ 1n(0,28)
D)‘__ 1000 DA— 1000

_ In(0,72) _ 1n(0,72)
-)‘** 1000 D)‘* 1000




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[] P(X =4)~0,237 [ ] P(X =4)~0,316

[[] P(X=4)~0,763 B P(x =4)~0,39
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S BRUN Lou-Lan

Question 1 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B P (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) =0,8 [ ] Per(Pol) =0,7 [ ] Per(Pol)=1,5

Question 2 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3z + 15) est :
[J1=00; 00 [J105 +oof
[J15; +oof | BEECR]

Question 3 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; —2,5[ U ] —2,5; +oo]:

Df/(x):ﬁ l:lf —Tg,)z
[ /(@) = =25y | O

1200
Question 4 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,26 :
0
_ In(0,74) _ In(0,74)
-)‘—_ 1200 D A = 1300

(0,26 1n(0,26
D)‘** 1200) DA: 1(200)

Question 5  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 10 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

[[] P(X =9)~0,944 B P(x =9 ~0,188

[] P(X=9)~0,075 [ ] P(X =9)~0,056

Question 6 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ 5 = niegpe [ 5, = nstpn

W s, = (1)l L[]8, =(n+1)8n




CORRECTION

Question 7 On cherche & savoir si les vecteurs @(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou pas
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs @ et ¢/ ne sont pas colinéaires
- les vecteurs u et ¥ sont colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
02 . 2
Question 8 L’expression ——— est égale a :

[Je® M []et []e?

n—3 .
117 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, =

|:| géométrique de raison 17 D arithmeétique de raison 17
|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison %

Question 10

Valeur | 1|4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 1 |3 |52 | 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~8,647 B o ~38 328 [ ]o~9,34 []o~8,601
Question 11 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1%(;22:41 ); alors f a pour limite en +oo :
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite —oo en 400
|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +o00 en 400
Question 12 Soit f la fonction définie sur ] —oo; —1[U]—1; —2[U]—2; +oo| par f(z) = 5t

alors f a pour limite en —1 :
D f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite 400 en -1

- f a pour limite 1 en -1 D f n’a pas de limite en -1

Question 13 A quoi est égale lim In (Gx2 + 4) ?
r—r — 00

[]o [] -

- 400 D cette limite n’existe pas




CORRECTION

Question 14 L’équation —z2 4+ 10z — 10 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[]s= {*10*_; =00 , =104y *60} [ ] pas de solution complexe
[s-= {—8—\/224 . —8+\/224} Ws- {_10__2 % —10_+2\/@}
8 ) 8

Question 15 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,46 et P(B) = 0,91. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(A U B) [ ] P(AUB) =1,37
B PAUB) =0,9514 [ ] P(AUB) =0,4186
Question 16 L’équation 5e¢2% + 4e® + 2 = 0 a pour solution :

[]Ss={-1;1} []s={0}

- pas de solution D on ne peut pas trouver

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =57 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(19 < X < 27) :

B P19< X <27)~0,776 [ ] PO9< X <27)~0,711
[ ] P(19 < X <27) ~ 0,897 [ ] P(19 <X <27)~0,187
Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= 3
y=4+4t
z=1+4 3t

On cherche a savoir si les points A(3; —16; — 14) et B(3 ; 8 ; 4) appartiennent ou non a cette droite :

B 4icDetBeD [ ]A¢Det BeD
[ ]AeDetB¢D [ ]A¢DetB¢D
Question 19 La suite (u,) de terme général u,, = g:fg a pour limite :
- 0 D +00 D 1 D on ne peut pas con-

clure

Question 20  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

(Jun =45 [Jun =45
Dun:9~ﬁ .un:9-4n¥,3
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CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S BRUN Margot
Question 1 La suite (u,) de terme général u,, = 2:—;3 a pour limite :
[Jo | S []1 [ ] on ne peut pas con-

clure

Question 2 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(4) = 0,71 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,6958 [ ] P(AUB)=1,69

B P(4UB)=0,9942 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 3

Valeur | 6 12 1 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5 |4 | 4 2 3 2 1

oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o=~5,41 [ ] o~5,843 [[]o=~5,334 Wo~5205

Question 4  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 12 et p = 0,85 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 11) :

[ ] P(X=11)~0,858 [[] P(X=11)~0,142
B P(x=11)~0301 [ ] P(X=11)~0,167
Question 5 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U ]—1; 3[ U ]3; + oo par f(z) = #f—gv alors

f a pour limite en —1 :
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

- f a pour limite -0,25 en -1 D f a pour limite 400 en -1

Question 6 A quoi est égale lim In (3x2 — 5) ?

——00
. +00o —00

D cette limite n’existe pas D 0




CORRECTION
Question 7

[]s= {—9—1‘\/111 . —9+i\/111}
—i6  ° ~ -16

L’équation 422 — 6z + 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :

D pas de solution complexe

-S {6 V92 . 6+z‘8\/®}

DS {6 i 792; 6+i\§792}

Question 8 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) =
D f a pour limite —oo en +0oo

D f a pour limite +00 en +00

In(z?41) .
52243

alors f a pour limite en +o0 :

- f a pour limite 0 en +o0

|:| f n’a pas de limite en 400

Question 9
termes de la suite donnée par :

[]s,=

o 2247Tn
[ 5 = n28te

Sn = ug+uy +ug +---

TL + 1) 11+7 n

Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
+ up—1 + uy, s’exprime explicitement par la relation :

oy 1147
D S —n#

W s, = (n+ 12

Question 10
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies.
francais ; 50% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;

o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[] Pp.(Pol) = [ Pr.(Pol) =

Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies.
40% des auteurs de romans policiers sont

l:, PFT(POZ) =

Cette

B P-.(Pol) ~ 0,211

Question 11 L’équation —2e2* + 2¢* + 4 = 0 a pour solution :

|:| pas de solution

|:| on ne peut pas trouver

[Js={-1;
W s = (=26

1)

)i

Question 12 On cherche a savoir si les vecteurs 4(1 ; 10 ;

- les vecteurs @ et U sont colinéaires

[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

—8) et ¥(—1;

— 10 ; 8) sont colinéaires ou pas

[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires

D les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires




CORRECTION
Question 13 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:3'6n%5 .Un:63n%5
Dun=3~6% Dun:6-3%

192

Son~ €st une suite (arithmétique en précisant

Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par : wu, =

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison ;g D arithmétique de raison 19
[ ] ni arithmétique, ni géométrique [ ] géométrique de raison 19
Question 15 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur I'intervalle | —oo; — L[ U -4 400[:

L 1) = =55 | O

400
Question 16 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / Xe M dt=0,21:
0

n(0,21 In(0,21)
[la=-1 400) (1= (400

_ In(0,79) _ In(0,79)

Question 17 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—9z 4+ 9) est :
R (1105 +oof
(1115 +00] [J]-00; 0]

Question 18  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 < X <36)~0,817 B P(26 < X <36) ~ 0,856
[ ] P(26 < X <36) ~0,916 [ ] P(26 < X <36) ~ 0,099
e .e?
Question 19 L’expression o est égale a :

e [] et [] et []e0




CORRECTION

Question 20 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
= 3
y=4 44t
z=1+43t
On cherche a savoir si les points A(3 ; — 16; — 14) et B(3; 8 ; 4) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]A¢DetB¢D B 4cDetBeD

[ ]AcDet B¢D [ ]A¢Det BeD
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S CASPANI Maxime
e 6. ¢
Question 1 L’expression ——5— est égale a :
e

- e’ D e ? D el D o—25

Question 2 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=8—1
y=6 — 4t
z= 10

On cherche a savoir si les points A(3; — 14; 10) et B(19 ; 53 ; 10) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]A¢DetB¢D B 4cDetB¢D
[]A¢DetBeD [ ]AeDetBeD
Question 3 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 30% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 40% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,7 B ~-.(Pol) ~ 0,429 [ ] Pp(Pol) =0,4 [ ] Pp.(Pol) =

1800
Question 4 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,66 :
0

gyt [] »= —iggo
LA ="55" LA ="
Question 5 La suite (u,) de terme général u,, = g’n +2 a pour limite :
D on ne peut pas con- D +00 . 1 D %7
clure

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

B P27 < X <36) ~ 0,447 [] P(27 < X < 36) ~ 0,454

[ ] P(27 < X <36) ~0,013 [ ] P(27 < X <36) ~ 0,441




CORRECTION
o2 -
=@+ alors f a pour limite en 400 :

Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 5 3

Question 7
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite —oo en 400

|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +o00 en 400

Question 8 L’équation —6e?* — 2e* — 8 = 0 a pour solution :

D on ne peut pas trouver

[Js={-1:13

- pas de solution

[]s={0}

; 10 ; —4) sont colinéaires ou pas :

Question 9 On cherche & savoir si les vecteurs @(—9 ; —10; 4) et ¥(9

B cs vecteurs @ et @ sont colinéaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires

L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 7) est :

B~
[J]-o00;0f

Question 10
[110; +o00]
(1135 +o00]

Question 11

Valeur 411011 |12 | 17 | 20
Effectif | 1 |3 | 5 2 1 3 5
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[ ]o~5,757 B o~53852 [ ]o~6,004

[[]o~6,218

Question 12 L’équation —522 4+ z — 8 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :

(s = {eym; o)

Hs- {—1—1\/159 i —1+i\/159}

—10 ’ —10

[]s= {—1—1‘\/% . —1+im}

|:| pas de solution complexe A . S

Question 13 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle | —oo; — [ U |—L; + o0
W m L] f(z) = Tll)
L] ' m

[ £'(2) = =2




CORRECTION
Question 14 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

e R [ S, = niitin
[] 5, = n22n []S,=n+1)ltrn
. . . e _ . _ o
Question 15 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1; 5[ U ]5; + oof par f(z) = mv

alors f a pour limite en —1 :
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite +o00 en -1

- f a pour limite é en -1 D f a pour limite 0 en -1

Question 16  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =7 et p = 10,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =5) :

[[] P(X=5)~0,133 [ ] P(X =5)~0,555

[ ] P(X =5)~0,237 B P(x =5 ~0,311

Question 17 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,25 et P(B) = 0,69. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,94

B P(AuUB)=0,7675 [ ] P(LAUB)=0,1725

uestion 18  Soit (u,,) une suite géométrique de raison * telle que uz = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
1
par la relation :

W =9 L [Jun=4-g5
(Jun =94 [Jun=4-5

Question 19 A quoi est égale lim In (5z% —10) ?
r——0Q

D cette limite n’existe pas . +00

DO Dfoo

n—5 .
147,1 est une suite (arithmétique en précisant

Question 20  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 3z

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 14 . géométrique de raison %

D géométrique de raison 14 |:| ni arithmétique, ni géométrique
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S CHEAIB Celia
-400
Question 1 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt = 0,21 :
0
(0,79 1n(0,79)
B - 7400) [Jx= (400

[ == [ A= -5

e 2. e?
Question 2 L’expression

= est égale a:
e

[Je []e (e O

Question 3 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1; 3[ U [3; 4+ oo] par f(z) = %21734_3,
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite +o00 en -1 D f n’a pas de limite en -1

- f a pour limite 0,25 en -1 D f a pour limite 0 en -1
Question 4 L’équation —22 + 3z + 6 = 0 a pour solution(s) dans I'’ensemble des nombres complexes :

[)s={=5 =} WS- (= s}

D pas de solution complexe D S = {*3*_\/2*33 : *3+_\/2*33}
Question 5 La suite (u,) de terme général u,, = g:—;j a pour limite :
[ ] on ne peut pas con- [ ] =2 [ [ ]+
clure

Question 6 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—7x + 19) est :
(1125 +o] (1105 +o0f
M-~ 2 [J]—0050f

Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun_ : 7L4 Du’n:lo%
10 7
=10 - [Jun=7 1%




CORRECTION
Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 6 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[]P(Xx=4)~0,13 [ ] P(X =4)~0,767

B rx=4~0311 [ ] P(X =4)~0,047

Question 9

Valeur | 3 [ 4| 10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 1 |3 | 5 2 1 3 )

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~53852 [[]o~6,218 [ ]o~6,004 [ ]o~5,757

Question 10 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 10% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 20% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,2 B ~-.(Pol) ~0,333 [ ] Pp(Pol) =0,3 [ ] Pp(Pol) =0,1
Question 11 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
= -5
y=—>5+3t
z= —10

On cherche a savoir si les points A(—=5; —11; —10) et B(=5; 1; —10) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AecDetB¢D [ ]A¢DetBeD

[]A¢DetB¢D B 4cDetBeD
Question 12 L’équation —10e?* — 10e® + 4 = 0 a pour solution :

[ ] pas de solution Bs= (10—_x2/02ﬁ>}

[1s={-1;1}

|:| on ne peut pas trouver

Question 13 A quoi est égale lim In (13:E2 + 5) ?
r—r — 00
|:| —00 D cette limite n’existe pas

-+oo DO
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Question 14 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1%(;2:41 ); alors f a pour limite en 400 :
|:| f n’a pas de limite en +o0o . f a pour limite 0 en +oo
|:| f a pour limite +00 en o0 D f a pour limite —oo en 400

Question 15 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,51 et P(B) = 0,75. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUuB)=0,3825 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

B P(4UB)=0,8775 [ ] P(AUB)=1,26

n—3

Question 16  La suite (u, ) définie pour tout entier n par : u, = 3 est une suite (arithmétique en précisant

9’7l
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison 8
|:| arithmétique de raison 8 D ni arithmétique, ni géométrique
Question 17 On cherche & savoir si les vecteurs (8 ; 1; —5) et ¥(—16; —2; 11) sont colinéaires ou pas
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
- les vecteurs 1 et ¥ ne sont pas colinéaires D les vecteurs @ et ¥’ sont colinéaires

Question 18  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,)
des termes de la suite donnée par : S,, = ug +uy +usg + - - + U1 + u, S’exprime explicitement par la relation

[ S, = (n+1)l6211n (15, =ni2tlin

D S, = n16+211»n . S, = (n + 1)32+211-n

Question 19  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 38) :

[] P28 < X <38)~0,448 [] P28 < X <38) ~ 0,994
B P28 < X <38) ~0,647 [ ] P(28 < X <38) ~ 0,546
Question 20 La fonction f(z) = ———=s a pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; —3[ U |—3: +o0f:
(—4z—3) 1 1

Df W Df m
Df/ —m .f _Tg)o
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S CONEDERA Clement

Question 1 L’équation 6e%* 4+ 9¢® + 9 = 0 a pour solution :
[Js={-1;1} []s={0

|:| on ne peut pas trouver . pas de solution

Question 2 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] — oo ; Z[ U ]I ; +oof:

[ /(@) = &% W)=y
L] f(a W L] = Ga- 7)4

Question 3  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 58 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(31 < X < 39) :

[] P(31 <X <39)~0,046 [[] P(31<X<39)~0,64

[ ] P(31 <X <39)~0,686 B P31 < X <39)~0,66

n
21n
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. . 4 . . -1 . . L. L.
Question 4 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 20 est une suite (arithmétique en précisant

D arithmétique de raison 20 |:| ni arithmétique, ni géométrique
20 PP .
- géométrique de raison 57 D géométrique de raison 20
=10 . 6
Question 5 L’expression 5 est égale a:

D 6724 D 6712 |:| 678 . 64

400
Question 6 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt = 0,68 :
0
n(0,32) n(0,68)
D A= 400 D A=— 400

_ 1In(0,32) _ In(0,68)

Question 7 A quoi est egale hm In (93: + 10)

D —00 D cette limite n’existe pas

-+oo DO




CORRECTION
Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n22J59-n . Sn — (Tl + 1)2229-71

D S, =(n+1) 11§9~n D S, = n11J59~n

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 5 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun =3 [Jun=5 5
Dun:3'5nl—3 .un:5'3"%3

Question 10  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[ U |—1; 0,75[ U ]0,75; 4 oo par f(z) = ﬁ;
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite +o00 en -1 D f a pour limite 0 en -1

[ ] 7 wa pas de limite en -1 B 7 2 pour limite 1en-1

Question 11

Valeur | 2 | 5| 8 | 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 |1 |3 | 5 1 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,35 B o ~5 428 [ ] o~8,659 [ ]o~09,018
Question 12 L’équation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
Hs- {% : 3+T\/ﬁ} [ ] pas de solution complexe

[]s= {37{173 : 3+\{1T73}

2 bl

[]s= {—10_—\/@ ) —10j2\/@}

Question 13 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,62. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB) =0,3472 [ ] P(AUB)=1,18

[ ] on ne peut pas calculer P(A U B) B P(AUB) =0,8328
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Question 14 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 11(;2:21 ); alors f a pour limite en 400 :
|:| f a pour limite +00 en o0 D f n’a pas de limite en +oo
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite —oo en 400
Question 15 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

B P (Pol) ~ 0,182 [ ] Pp(Pol) =0,2 [ ] Pp(Pol)=0,5 [ ] Pp(Pol) =0,3

Question 16 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—10z + 7) est :
[110.75 +oof L1105 +oof
(17 —0050f W07

Question 17 La suite (u,) de terme général u,, = ‘;Zi‘;’ a pour limite :
D ~+00 D 1 - 0 D on ne peut pas con-
clure
Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=-9—t
y=6—2¢
z=—1+43t

On cherche a savoir si les points A(—=5; 14; — 14) et B(—8 ; 8 ; — 4) appartiennent ou non a cette droite :

B 4A¢DetBeD []AeDetB¢D

[]AeDetBeD [ ]A¢DetB¢D
Question 19 On cherche a savoir si les vecteurs @(5; —6; —8) et ¥(15; —18; — 24) sont colinéaires
ou pas :

|:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires

. les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires |:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =6 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[ ] P(X =4)~0,075 [ ] P(X =4)~0,681

B (X =4)~0,328 [ ] P(X =4)~0,179
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S DEMARS Marion
Question 1 L’équation —10z2 4 3z + 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[]s= { —3—7v25329 : _3+7v26329} [ ] pas de solution complexe

—3—-v329 . —=3++v329

e (i, e (oo )

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 78 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(49 < X < 56) :

[] P49 < X <56) ~ 0,105 [ ] P49 < X <56) ~ 0,676
[ ] P(49 < X <56)~0,571 B P49 < X < 56) ~ 0,608
6_2 . e3
Question 3 L’expression = est égale & :

D e 11 - e~ 5 D e7 D el

Question 4 Soit f la fonction définie sur]—oco; —1[U]—=1; —0,5[ U]—0,5; 4oo[ par f(z) = 44—
alors f a pour limite en —1 :

D f n’a pas de limite en -1 |:| f a pour limite 0 en -1
D f a pour limite 400 en -1 - f a pour limite 1 en -1
Question 5 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; I[ U ]7; +oof:

L] £@) = a2 L] £(@) = @y

W) = 2 [ /(@) = S

Question 6 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
rz=-9—1
y= 6 —2¢
z=—1+43t

On cherche a savoir si les points A(—5; 14; — 14) et B(—8 ; 8 ; — 4) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetBeD B 4¢DetBeD

[ ]AeDetB¢D [J]A¢Det B¢ D
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Question 7 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,71 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,6958

B P(4UB)=0,9942 [ ] P(AUB)=1,69

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 9 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X=6)~0,134 B P(x =6)~0,176

[ ] P(X =6)~0,262 [ ] P(X =6)~0,262

Question 9 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(10z 4 15) est :
(1105 +o0f W15 +o
[J1=00; 0f [17-00; — 15

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]S, =nlitin (]S, =(m+1)H3n
W s =n+lign (]S, =nitsn
Question 11 On cherche a savoir si les vecteurs @(—5; —1; —4) et ¥(10; 2; 8) sont colinéaires ou pas :
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
D les vecteurs 1 et ¥ ne sont pas colinéaires . les vecteurs u et ¥ sont colinéaires

n—>5

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 567 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 5 |:| ni arithmétique, ni géométrique
. s . . . . . 5
D arithmétique de raison 5 - géométrique de raison ¢
Question 13 L’équation —2e%* + 2¢* + 4 = 0 a pour solution :

Bs={ (%f)} [ ] pas de solution
[Js={-1:1}

D on ne peut pas trouver
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Question 14 A quoi est égale lim In (Gx2 + 8) ?
Tr—r— 00

[] -
[]o

D cette limite n’existe pas

.+oo

2
uestion ol a fonction définie pour tout réel par f(z) = > ; alors f a pour limite en 400 :
tion 15 Soit f la fonction défini tout réel iz 41 al limit
a pour limite 400 en 400 a pour limite —oo en 400
[] f a pour limit [] £ a pour limit

|:| f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +oo

Question 16

Valeur | 1 |8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 2 | 2 | 1 1 1 1 3
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)
Wo~51 [[]o=~5,151 [ ]o~6,063

[ ]o~5,563

1600
Question 17 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / e M dt = 0,64
0
n(0,36) In(0,64)
D A=" 1600 D A = 600

In(0,64) . A= _ In(0,36)
- 1600

D)‘:_ 1600

L telle que uz = 10 ; alors u, s’exprime explicitement

Question 18  Soit (u,) une suite géométrique de raison ¢

par la relation :
D un - 5 On T0m—3
1
= 443 4 pour limite :

La suite (u,) de terme général u, = 53

Question 19

[]1

Ho

|:| on ne peut pas con- D +00
clure
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Question 20 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =1,1 [ ] Pp(Pol) =0,5 [ ] Pp(Pol) =0,6 B ~-.(Pol) ~ 0,455
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Question 1 L’équation —72% — 8z + 2 = 0 a pour solution(s) dans l’ensemble des nombres complexes :
[(]s= {—1 iVI59 —1ti1\0/159} Hs- { \/120 , 8—&;\/1}120}
|:| pas de solution complexe D S = {8—\/—120 8+v71—4120}
Question 2 La suite (u,) de terme général u,, = ?wis a pour limite :
|:| on ne peut pas con- |:| 0 D 1 - +o00
clure
Question 3
Valeur | 3 [ 4| 10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 |3 | 2 | 3 | 4 | 2 | 2
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[ ] o~5,497 [[]o~5,77 [ ]o~6,218 Bo~53402

Question 4 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,25 et P(B) = 0,22. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,47

[ ] P(AUB)=0,055 B P(4UB)=0,415

400
Question 5 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / e M dt=0,21:
0

__ In(0,79) In(0,21)
R R

()2~ bl mPREES

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

I:lun:(i'lo% DunZG'loi—s
-11,/”:10-6”%5 Dunzlo'%
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Question 7 L’équation —10e%* — e® — 8 = 0 a pour solution :
[]Ss={-1;1} B s de solution
[ ] on ne peut pas trouver [[]8={0}
Question 8 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] —co; —2[ U |—2; +oof:

[ /@) = =250 W) =
L] f —m ] (= —Tg)l

Question 9 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31):

B P22 <X <31)~0,527 [ ] P(22< X <31)~0,007
[ ] P22 <X <31)~0,523 [ ] P22<X<31)~0,53
Question 10 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,9 [ ] Pp(Pol) = 0,5 [ ] Pp(Pol) =0,4 B P (Pol) ~ 0,444

Question 11 A quoi est égale lim In (2x2 — 2) ?

Tr—r— 00
|:| 0 . 400
|:| cette limite n’existe pas D —00
Question 12 Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[ U |—1; 0,75[ U ]0,75; 4oo] par f(z) = %_1“_3,
alors f a pour limite en —1 :
|:| f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite % en -1

[ ] 7 wa pas de limite en -1 [ ] f a pour limite +oo en -1




CORRECTION
Question 13 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,9 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[ ] P(Xx=4)~04 B P(x =4)~0,328
[] P(X=4)~0,59 [ ] P(X =4)~0,656
Question 14 On cherche a savoir si les vecteurs @(—9 ; —10; 4) et ¥(9; 10 ; —4) sont colinéaires ou pas
[ ] les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires B ics vecteurs @ et @ sont colinéaires
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 15  L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3z + 3) est :
[T +oof DR
[I1=o0cs 00 L1105 +o0l

14n75

157

Question 16  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmeétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D géométrique de raison 14 . géométrique de raison %
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 14
e2 . e7
Question 17 L’expression —5- est égale a :
e

- el9 D e~ 15 D e—1 D &b

Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r= -5
y=—5+ 3t
z= —10

On cherche a savoir si les points A(=5; —11; —10) et B(—5; 1; — 10) appartiennent ou non a cette droite :

[ J]A¢Det B¢D [|]AcDetB¢D

B icDetBeD [ ]A¢Det BeD

Question 19 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ln(mjﬂ); alors f a pour limite en +oo :
4x?42

- f a pour limite 0 en 400 D f a pour limite +00 en +0o

|:| f a pour limite —oo en +00 D f n’a pas de limite en 400




CORRECTION
Question 20 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

. 224Tn _ 114+7-n
DSn—n 5 DSn—n72

WS =+ (]S, = (n+1)srn
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Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 5 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(Xx =4)~0,316 [ ] P(X =4)~0,237

[ ] P(X=4)~0,763 B P(x=4)~0,39%

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S, =(n+1) 14+5n D S, :n14—55-n

[]5,=(n+1)5n [] 8, =nTpn

400
Question 3 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt = 0,63 :
0

_ In(0,63) __ In(0,63)
Lla= 00 [TA=- 400

_ In(0,37) _In(0,37)

Question 4

Valeur | 1 | 8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 2 | 2 | 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o=~5,563 [ ]o=~5,151 Bo~51 [ ]o~6,063
e e ?
Question 5 L’expression 5— est égale a:
e

D 615 D 621 |:| 63 . 6_3

Question 6 L’équation —22 + 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
_ ] =83=v17 . —34V17 _ =8 =v=17 . —3+V/=17
W (oo ) (5= {pm, o)
|:| S = {*3:5/5 : *%ﬁ} D pas de solution complexe
Question 7 On cherche a savoir si les vecteurs (10 ; 5; —9) et ¥(20 ; 10 ; — 18) sont colinéaires ou pas :
- les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

[ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
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Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

[ ] P(33< X <42)~0,712 [ ] P(33< X <42)~0,073
B P33 <X <42)~0,665 [] P(33<X <42)~0,639

Question 9 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = h;(;j:; ); alors f a pour limite en +o0 :
D f n’a pas de limite en +o00 D f a pour limite 400 en 400
D f a pour limite —oo en +o0 . f a pour limite 0 en +oo

Question 10  La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle | —oo ; — L[ U J— L 4 o0[:
[ (@) = =25 L] £@) = =ty
|:| f ( 41: 11)3 . f - 4:1: 11)

Question 11 Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]—1; —0,5[U]—0,5; +oo[ par f(x) = ﬁ,

alors f a pour limite en —1 :
D f a pour limite 0 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1

. f a pour limite 1 en -1 |:| f a pour limite 400 en -1

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,12 et P(B) = 0,91. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,1092
B (AU B)=0,9208 [ ] P(AUB)=1,03
Question 13 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B . (Pol) ~0,4 [ ] Pe.(Pol) =0,5 [ ] P (Pol) =0,2 [] Per(Pol) =
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Question 14 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—-9—-2¢t
y= 443t
z=—10 -3t

On cherche a savoir si les points A(—17 ; 16; —23) et B(—13; 13 ; — 16) appartiennent ou non a cette droite

[ J]A¢Det BeD [|]AeDet BeD
B A¢DetBe¢D [ ]AcDetB¢D
Question 15 L’équation —7e** — e® — 4 = 0 a pour solution :

B s de solution [[]8={0}

[ ] on ne peut pas trouver []8={-1;1}

Question 16 A quoi est égale lim In (2x2 — 2) ?
Tr—r— 00

-+oo DO

|:| cette limite n’existe pas D —00
Question 17 La suite (u,) de terme général u,, = gig a pour limite :
6
- 1 |:| on ne peut pas con- D 400 |:| 7
clure

Question 18  L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2z + 3) est :
]85 +oof | BEESERR]
[I1=o0cs 00 L1105 +o0l

Question 19  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ =6 W =10 5L
Dun:6'107}—5 Dun=10$

n
5’7l
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

3 . ’, . . —4 . . . .
Question 20 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 4 est une suite (arlthméthue en précisant

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 4 D géométrique de raison 4
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S DUMAS Chloe

Question 1

Valeur | 1 |3 | 14|16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 |4 | 1 5 5 | 3| 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~722 [ ]o~8,167 [[]o~7,399 [[]o~s,821
Question 2 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ln;;jig ); alors f a pour limite en 400 :

D f a pour limite 400 en +00 D f a pour limite —oco en 400

D f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +o00

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison r telle que us = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun* 771.5 .un:7'3n%5
Dun:3~7% Dun:’?'g%

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 8 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X=6)~0,118 [ ] P(X =6)~0,058
[ ] P(X =6)~0,745 B P(x =6)~0,296
Question 5 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
= 3
y=4 44t
z=1+3t
On cherche a savoir si les points A(3 ; — 16; — 14) et B(3; 8 ; 4) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]A¢DetBeD [ ]AcDetB¢D
[ ]A¢DetB¢D B 4cDetBeD

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S, =(n+1) 14+5n D S, :n14§5~n

[ S, = nZtn I
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13"t
1471,

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 7 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = est une suite (arithmétique en précisant

D géométrique de raison 13 |:| ni arithmétique, ni géométrique

13

1 |:| arithmétique de raison 13

. géométrique de raison

Question 8 A quoi est egale hm In (1495 + 7)

[]o [] -

- +00 D cette limite n’existe pas

1200
Question 9 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,26:
0

[ A =250 =G
mpeEe mPEE
Question 10 L’équation 522 — 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
s - (o (s = {oy o)
[]s= { —6— “ﬁ _Gﬂﬁ} [ ] pas de solution complexe

Question 11 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =55 et p =0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 40) :

[[] P(33< X <40)~0,644 B 233 < X <40)~ 0,676

[ ] P(33< X <40)~0,717 [[] P(33< X <40)~0,073

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,71 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB) =0,6958 [ ] P(AUB)=1,69
[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,9942
Question 13 La suite (u,) de terme général u,, = :gnfg a pour limite :

- 1 D %7 D 400 D on ne peut pas con-

clure




CORRECTION
Question 14 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—7x + 17) est :

[]]05 + o [J]-005;0f
L1155 + ool B

e? e
Question 15 L’expression

5 est égale a:
e

D el D e21 D e3 - e—3

Question 16 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 30% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 40% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol)=0,7 [ ] Pp(Pol) =0,3 [ ] Pp.(Pol) =0,4 B P~ (Pol) ~0,2
Question 17 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U ]—1; 0,25[ U ]0,25; +oo[ par f(x) = W@;—l;

alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite -0,2 en -1 D f a pour limite 400 en -1
D f a pour limite 0 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1
Question 18 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle | —oo ; I[ U ]2 + oo :

. ['(x) = (21:47)3 D f'(x) = ﬁ

Df’(l’):ﬁ l:’f/(l’):ﬁ

Question 19 On cherche a savoir si les vecteurs @(0; —9; —2) et ¥(0; 27 ; 7) sont colinéaires ou pas :
- les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
|:| les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 20 L’équation 7e?* — 6e* — 7 = 0 a pour solution :

[ ] pas de solution []8={-1;1}

_ 6+1/232
D on ne peut pas trouver - S={ln ( 7 )}
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S ‘EL BOUHMIDI-GUIHO Mehdi

Question 1 On cherche a savoir si les vecteurs @(0 ; 2; — 10) et ¥(0; 6 ; — 30) sont colinéaires ou pas :
D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires |:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
. les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires |:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 78 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(49 < X < 56) :

[ ] P(49 < X <56) ~ 0,105 [ ] P(49 < X < 56) ~ 0,676
[ ] P(49 < X <56)~0,571 B P49 < X < 56) ~ 0,608
Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique
- géométrique de raison % D géométrique de raison 13
2
Question 4 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = ]n;fzii ); alors f a pour limite en +oc0 :
|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +o00 en 400
|:| f a pour limite —oo en 400 . f a pour limite 0 en +oo

uestion oit (u,) une suite géométrique de raison = telle que u; = 11 ; alors u,, s’exprime explicitemen
tion 5 Soit ite géométrique de raison ¢ tell 11; al expri licitement
par la relation :

[Jun =6 = CJup =114
[Jun =61 W=

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 8 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =5) :

[ ] P(Xx =5)~0,321 [ ] P(X =5)~0,237

B P(x =5)~0,208 [ ] P(Xx=5)~01

Question 7 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 15) est :
[17-0050f L1705 +ocf
W~ (1155 +o0f
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1800
Question 8 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Xe M dt = 0,66 :
0
_ 1n(0,66) n(0,34)
D)‘_ 1800 ./\__ 1800

_ In(0,34) n(0,66)
DA* 1800 D)‘** 1800

Question 9 La fonction f(z) = s a pour dérivée sur l'intervalle ] —oo; — [ U ]—2l: 4+ oof:

1
(—2z—11)

Df’(x):ﬁ Df’(m):ﬁ
L O e L] F(@) = =255

Question 10 L’¢quation 0e?® 4 8¢* — 9 = 0 a pour solution :

|:| on ne peut pas trouver D pas de solution

[Js={-1;1} -s—{m( 8+10)}

Question 11 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,52 et P(B) = 0,4. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,208 B rP4uB)=0,712
[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,92
Question 12 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliotheéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,6 [ ] Pp(Pol) = 0,5 [ ] Ppr(Pol) =1,1 B P-.(Pol) ~ 0,455
Question 13 La suite (u,) de terme général u,, = %:ig’ a pour limite :
- 0 D +00 D 1 D on ne peut pas con-
clure
e?.e?
Question 14 L’expression 5 est égale a:
e

- e~ 8 D el2 D et D e
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Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—6—1
y=—2—2t
z= 6

On cherche a savoir si les points A(—10 ; — 10; 5) et B(—2; 9 ; 6) appartiennent ou non a cette droite :
[ J]A¢Det BeD B A¢DectB¢D

[ ]AcDet B¢D [|]AeDet BeD

Question 16 A quoi est égale lim In (1122 —8) ?

[]-o0 [Jo

D cette limite n’existe pas - 400

Question 17  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + ug + - - - + Up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 8 =nt2 W 5. = (n+1)ltsn
DSn:(nJrl)w Dsn:nw

Question 18 L’équation —422 4+ 4z — 5 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :
[]s= {*4{‘5{’764 : ’4+i‘§’764} [ ] pas de solution complexe

DS:{@-M}

—14 ’ —14

_ ) =4-8i . —4+8i
. S= { -8 ) }

Question 19  Soit f la fonction définie sur |—oo ; —1[U]—1; —0,5[ U ]—0,5; 4oo[ par f(z) = —21%;%—13
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite +o00 en -1 D f n’a pas de limite en -1

|:| f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite 1 en -1

Question 20

Valeur |1 |9 | 14| 15|21 | 22 | 25
Effectif | 3|3 | 4 | 5| 2| 2| 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

HWo~7284 [[]o~8,341 [ ]or~7455 [Jo~7,722
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S FEYHL Chiara

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:10-% l:’un_ 'W
W =101 [Jun=5-5=

Question 2 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—10z 4 7) est :
W07 [J1=00; 0f
L1105 + ool [J10.7+ + ool

Question 3 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S n_|_1 11+7n l:, Sn :n2227~n

- S n+1 22+7n l:, Sn :nllq;Tn

Question 4  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

B P27 < X <33)~0,589 [ ] P(27 < X <33)~0,529

[ ] P27 <X <33)~0,724 [ ] P(27 < X <33)~0,196

. . . . . n—>5 . . L. L.
Question 5 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 347 est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 3 . géométrique de raison %
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 3

Question 6 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(4) = 0,71 et P(B) = 0,98. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] PLAUB)=1,69 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

[ ] P(AUB) =0,6958 B P(AUB)=0,9942
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Question 7 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,8 [ ] Pp(Pol) =0,7 [ ] Pp(Pol)=1,5 B P-.(Pol) ~ 0,467

2. ,—10

e
Question 8 L’expression est égale & :

D e~ 6 D eld D el - e—10

Question 9

Valeur | 1 14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif |1 |4 | 1 5 5 3 2

w

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~722 [ ]o~s,821 [ ]o~8,167 [[]o~7,399
uestion 10 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(zx) = m(x; +1. alors f a pour limite en +00 :
22246
D f a pour limite +00 en +00 |:| f n’a pas de limite en 400
. f a pour limite 0 en +o0 |:| f a pour limite —oo en 400
Question 11 L’équation 322 4+ 4z — 8 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :
|:| pas de solution complexe D S = {—4—V6—112 : —4+V6—112}

Hs- {—4—\/112 i —4+\/112}
6 ; 6

(5= {m  spm)

Question 12 On cherche a savoir si les vecteurs (8 ; 8 ; 3) et ¥(16 ; 16 ; 6) sont colinéaires ou pas :
|:| les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

|:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs . les vecteurs et U sont colinéaires
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Question 13 A quoi est égale lim In (1031c2 — 10) ?
Tr—r— 00

|:| cette limite n’existe pas . 400

[]o [] -

Question 14 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1; 5] U |5; 4 oo] par f(x) = %4;4-53
alors f a pour limite en —1 :
|:| f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite % en -1
[ ] 7 wa pas de limite en -1 [ ] f a pour limite +oo en -1
Question 15 L’équation —2e?* — 6e® + 4 = 0 a pour solution :
[ ] on ne peut pas trouver []8={-1;1}
[ ] pas de solution Hs= (6—:{1@)}
Question 16 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
T=—6—1
y=—2-—2t
z= 6

On cherche a savoir si les points A(—10 ; —10; 5) et B(—2; 9 ; 6) appartiennent ou non a cette droite :

[]AeDetB¢D []A¢DetBeD
[]AeDetBeD B 4¢DetB¢D
Question 17 La suite (u,) de terme général u,, = g:—;z a pour limite :
D on ne peut pas con- . 0 |:| +00 D 1
clure
Question 18 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur U'intervalle | — oo ; %[ U ]% ;4 o00]

[ @) = % [ /(@) = 2

W @) = 2 O 1) = s

Question 19 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[ ] P(X =4)~0,969 B Px=4)~0156

[ ] P(X =4)~0,031 [ ] P(X =4)~0,063
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1200
Question 20 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,26:
0

_ In(0,74) _ In(0,26)
-)‘__ 1200 D/\_ 1200

_ In(0,74) _ In(0,26
DA* 1200 D)‘** 1(200)
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QCM 5 / mardi 10 mars— T S | GUIMIER, Theo
Question 1 On cherche a savoir si les vecteurs @(5; —6; —8) et ¥(15; —18; — 24) sont colinéaires ou
pas :

- les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires

[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
Question 2 L’équation 6e%* + 9e® + 9 = 0 a pour solution :

[Js={-1;1} B pas de solution

[ ] on ne peut pas trouver []s={0}

Question 3 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 60% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,6 B r-.(Pol) ~ 0,217 [ ] Pp(Pol) =0,5 [ ] Pp.(Pol) =

Question 4

Valeur | 1 [ 8| 11 | 12 | 15| 16 | 17
Effectif | 2 | 2| 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~571 [ ]o~5,151 [ ]o~5,563 [ ] o~6,063

Question 5 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; 3[ U ]3; +o0[:

e (3;13) [ /(@) = G 9)3
L] 7(@) = oy [ 7@ = g2

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison * telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 3
par la relation :

[Jun=3 5 [Jun =35
-un:6~3n#,5 Dun:6-3%
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Question 7 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 7 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[] P(X=4)~0,21 [] P(X=4)~0,41

B P(x=4)~0115 [ ] P(X =4)~0,148

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[]8,=nTtn L[]8, =(n+1)T3n

- Sn — (Tl 4 1) 1423% l:, Sn — n1423~n

Question 9 A quoi est égale lim In (11x2 — 8) ?

r——00

W+~ [Jo

|:| cette limite n’existe pas D —00
Question 10 L’équation 722 4+ 4z — 9 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
|:| S = { —4—\/14—268 : —4+V14—268} D pas de solution complexe

[]s= {6 N 6+z‘8\/®} .S:{*‘l*ﬁ/ﬁ; ,4+1>1/ﬁ}

9.9

. . € . N
Question 11 L’expression est égale & :

e3

D e21 - e—3 D el D e3

400
Question 12 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Ae M dt = 0,46 :
0
_ 1n(0,46) n(0,54)
[ Jx= 100 m-- 400

mPR (2~ -t

Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 < X <36)~0,916 [ ] P(26 < X <36)~0,817

[ ] P(26 < X < 36) ~ 0,099 B P26 < X <36) ~ 0,856
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Question 14 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(5z + 19) est :

[J]-00; —3,8 [J]-005;0f
W38 + [ 1105 +of

Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—9+ 3¢t
y= -2+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—=3; 0; 5) et B(—6; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AecDetB¢D [ ]AeDetBeD
[JA¢Det B¢ D B 4¢DetBeD

Question 16 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,62. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,3472
B P(4UB)=0,8328 [ ] P(auB)=1,18
Question 17 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1118(;;:71 ); alors f a pour limite en +oc0 :
|:| f a pour limite +00 en o0 D f a pour limite —oo en 400
- f a pour limite 0 en +oo D f n’a pas de limite en +oo
Question 18  Soit f la fonction définie sur |—oo; —1,5[ U ]—1,5; —1[U]|—1; +oo] par f(z) = W‘Eéw,
alors f a pour limite en —1 :
D f a pour limite 0 en -1 . f a pour limite 1 en -1
|:| f a pour limite +00 en -1 D f n’a pas de limite en -1
Question 19 La suite (u,) de terme général u,, = g:ié a pour limite :
D +o00 D 1 . 0 D on ne peut pas con-

clure

Question 20  La suite (u,) définie pour tout entier n par : w, = 14175%5

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant

. L. . , L, . . 14
D arithmétique de raison 14 . géométrique de raison iz

D géométrique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique
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CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S HORVATH Mathieu

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~11% Dun:6-m%4
[Ju,=11-5 Wu=1 ;5

Question 2 On cherche & savoir si les vecteurs @(—7 ; 3; 5) et U(7; —3; —5) sont colinéaires ou pas :
D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
- les vecteurs et ¢’ sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 3 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,5432

B P(4UB)=0,9868 [ ] P(AUB)=1,53

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

WS =n+in ]S, =n+1)H3n

|:| Sn — n14J35-n l:, Sn — n7+25-n

. . , . . -3 : . . .
Question 5 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 17— est une suite (arithmétique en précisant

n
187
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 17 D ni arithmétique, ni géométrique
- géométrique de raison }T?; D arithmétique de raison 17
Question 6 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = ln;;;:g ); alors f a pour limite en +oc0 :
|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +o00 en 400
D f a pour limite —oo en 400 . f a pour limite 0 en +oo

e 6. ¢Y
Question 7 L’expression

<10 est égale a :

- e~ 7 D el D 25 D e 5




CORRECTION
Question 8 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(10z 4 15) est :

[]]-00;0f [1]0; +o
W15 [J]-00; —1,5]

Question 9 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—9+ 3t
y= -2+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—=3; 0; 5) et B(—6; —1; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[]A¢DetB¢D [ ]AcDetB¢D
B 4i¢DetBeD [ ]AeDetBeD
Question 10 L’équation —3e2* 4 2¢® — 6 = 0 a pour solution :
D on ne peut pas trouver |:| S={-1;1}

[]s={0} B pas de solution

400
Question 11 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / Xe M dt=0,21:
0

_ 1n(0,79) _ 1n(0,21)
[ Jx= 100 [Ix= 400

__ In(0,79) __In(0,21)
.)\—— 00 D)‘—_ 400

Question 12  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

[[] P27 < X <33)~0,724 [[] P27 < X <33)~0,529
B P27 < X <33)~0,589 [ ] P(27 < X <33)~0,19

Question 13 L’équation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
[]s= {3—\{1—773; 3+\{l—773} []s= {—10:2\/@ , 710:9/@}

Hs- {% ; %ﬂ} [ ] pas de solution complexe




CORRECTION
H 3 3 A 3 . . . _ x+1 .
Question 14 Soit f la fonction définie sur |—oo; —1,5[U]—1,5; —=1[U]-1; +oo[ par f(7) = 55275,73:
alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite 1 en -1 D f a pour limite 0 en -1

D f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 400 en -1

Question 15 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =8 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X =6)~0,058 [] P(X=6)~0,118
B P(X =6)~0,29 [ ] P(X =6)~0,745
Question 16 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 50 biographies. 10% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 20% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B 7. (Pol) ~ 0,333 [ ] Per(Pol) =0,2 [ ] Per(Pol)=0,3 [ ] Per(Pol) =0,1

Question 17 A quoi est égale lim In (1():172 — 10) ?

r——00

DO .+oo

|:| cette limite n’existe pas D —00
Question 18 La suite (u,) de terme général u,, = ‘;Ig a pour limite :
|:| on ne peut pas con- D 1 . 0 D 400
clure

Question 19

Valeur | 3 (4| 10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 | 3 | 2 3|1 4 2 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~5342 [ ]o~5,757 [ ]o~6,218 [ ] o~5,497




CORRECTION
Question 20 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; —

Df’(x):ﬁ Df’(m)zﬁ

-f/(x):% Df/(w):ﬁ
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CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S LEFRANGCOIS Marine

Question 1  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5gin .’U”I’L:9.5n175
Dun:9~% Dun:{i-g%s

Question 2 On cherche a savoir si les vecteurs @(—9; —10; 4) et ¥(9; 10; —4) sont colinéaires ou pas :
D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires - les vecteurs et ¥ sont colinéaires
[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
Question 3 L’équation 522 — 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
|:| S = { —6:@1/% . —Gjiﬁ} D pas de solution complexe
3—i/=31 . 3+iv/=31
.S:{S—N?Tl.swx/:?l} DS:{ ST TG }
0 10
Question 4 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
T=—-9+1
y= 1+t
z=—6+ 2t
On cherche a savoir si les points A(—=5; 5; 1) et B(—13; 0; — 14) appartiennent ou non a cette droite :
[]AeDetB¢D B A¢DetBe¢D
[]A¢Det BeD []AeDetBeD
Question 5 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U ]—1; 0,5] U ]0,5; 4 oo[ par f(z) = ﬁéx-«-?

alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite +o00 en -1 |:| f a pour limite 0 en -1
. f a pour limite % en -1 |:| f n’a pas de limite en -1
Question 6 L’équation —4e?* + 3e* — 9 = 0 a pour solution :

B s de solution [[]s={0}

[Js={-1;1} [ ] on ne peut pas trouver




CORRECTION

Question 7 La suite (u,) de terme général u,, = g:i; a pour limite :
- 0 D 1 D on ne peut pas con- D +00

clure

Question 8

Valeur | 6 12 (14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5| 4| 4 2 3 2 1

oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,843 [ ]o~5,41 HWo~5205 [ ]o~5,334
Question 9 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = lrg(j;:gl ): alors f a pour limite en 400 :

D f a pour limite +00 en +00 - f a pour limite 0 en +o0

D f a pour limite —oo en +00 |:| f n’a pas de limite en 400

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =15 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 13) :

B P(x =13)~0,231 [ ] P(X=13)~0,035
[ ] P(X =13)~0,055 [ ] P(X=13)~0,833
Question 11  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 18119%;1 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 18 D arithmétique de raison 18
|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison %

Question 12 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(6z + 17) est :
[J]—0050f [J]-0c; — 41
[J005 +ocf W7+




CORRECTION
Question 13 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol)=0,7 [ ] P (Pol) =1,5 B P-.(Pol) ~ 0,226 [ ] Pp.(Pol) =

Question 14 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; —3[ U |—3; +oo]:

-f/ —m l:’f _TJ)‘*
Df m l:’f w

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[ ] P(22 < X <31)~0,007 [] P(22< X <31)~0,523

[ ] P(22<X<31)~0,53 B P22 <X <31)~0,527

Question 16 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,06 et P(B) = 0,8. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,812 [ ] P(AUB)=0,048
[ ] P(AUB)=0,86 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)
e . =9
Question 17 L’expression - est égale a:
e

- e=3 D el D e21 D &3

200
Question 18 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,38 :
0

_ In(0,38) _ In(0,38)
|:| A= =55 l:’ A= 200

_ 1n(0,62) __ In(0,62)
D A= =500 . A= 200




CORRECTION
Question 19  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +ug + - - - + up—1 + U, s’exprime explicitement par la relation

- S = (TL+ 1) 32+211-n l:, Sn — n32+211-n

|:| S = (n_|_ 1) 16+211-n l:, Sn — n16+211-n

Question 20 A quoi est égale lim In (141’2 + 7) ?
Tr—r— 00
|:| cette limite n’existe pas —00

DO .+oo




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S LEPREUX Dhyana

Question 1 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[] Per(Pol) = 0,4 [ ] Per(Pol) =0,9 [ ] Per(Pol) =0,5 B P (Pol) ~ 0,444

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uqy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Jun=7 5= [Jup=11-24
[Ju, =73 =1

Question 3 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur Pintervalle | —oo; 1[ U J1; + oo :

[ @) = s [] /(@) = 528
|:| f (5ac 5)5 . f/(‘r) = (5;_22)5

Question 4 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(6z + 17) est :
M-+ [J]-0c; 0l
(1105 +o0f [J]-00; =1

n—3

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 897

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

est une suite (arithmétique en précisant la

- géométrique de raison % D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 8 D arithmétique de raison 8
Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs @(5; —6; —8) et ¥(15; —18; — 24) sont colinéaires ou
pas :

|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs @ et U ne sont pas colinéaires

[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs B lcs vecteurs @ et @ sont colinéaires




CORRECTION

Question 7 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,25 et P(B) = 0,69. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :
[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4uUB)=0,7675
[ ] P(AUB)=0,1725 [ ] P(AUB)=0,94
Question 8 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—10+1
y=9—3t
z=—4—4t
On cherche a savoir si les points A(—21 ; 42; 39) et B(—11; 12 ; 0) appartiennent ou non a cette droite :
[J]AecDetB¢D [|]AeDetBeD
B 4A¢DetBeD []A¢DetB¢D
400
Question 9 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt = 0,63 :
0
_ In(0,37) _ In(0,63)
m - 100 [JA=- 400
_ In(0,63) _ 1n(0,37)
[]a=208 LA ="5"
Question 10 A quoi est égale lim In (1422 +7) ?
r——00
. +o00 |:| 0
D —00 |:| cette limite n’existe pas
Question 11 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = h;(f;_t; ); alors f a pour limite en +oo :
D f a pour limite —oco en +o00 D f a pour limite 400 en 400
D f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +o00
e 6.¢%
Question 12 L’expression o est égale a:
e

[Je® []et [ []e2

Question 13 L’¢quation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
|:| pas de solution complexe |:| S = {—10:2\/% : —10j‘2\/@}

.S:{?’]ﬂ;?’ﬂlﬂ} DSZ{B_\{;TB§3+\{1T73}




CORRECTION

Question 14 La suite (u,) de terme général u,, = 2:—:;’ a pour limite :
D 400 D on ne peut pas con- . 0 D 1
clure

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(24 < X < 29) :

[ ] P(24 < X <29)~0,079 B P24 < X <29 ~0,077

[ ] P(24 < X <29)~0,003 [ ] P(24< X <29)~0,076

Question 16  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 14 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 12) :

[]Px ) ~ 0,018 [ ] Px ) &~ 0,899

B rx=12~018 [ ] P(X =12)~0,032

Question 17

Valeur | 1 |3 | 14|16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 | 4| 1 ) ) 3 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ []o~8,167 Bo~722 [[]o~8,821 [[]o~7,399
Question 18 L’équation 8¢2* — 2e® + 2 = 0 a pour solution :
[]s= {-1; 1} [ ] on ne peut pas trouver

[[]s={0} B pas de solution

Question 19  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

1845:n _ 1845

- Sp=(n+1) + D Sh —n%

(]S, =(n+1)25n L[]8, =n25n
Question 20 Soit f la fonction définie sur | —oo ; —1[ U ] —1; 2[ U ]2; +oof par f(z) = 5255—;

alors f a pour limite en —1 :
- f a pour limite —% en -1 D f n’a pas de limite en -1

D f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite 400 en -1




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S MEKA MEKA Mathias

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

W =105 [Jun =7 3=
[Ju, =10 [ un =7 150

Question 2 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,62 et P(B) = 0,65. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(AuUB)=0,867 [ ] P(AUB) =0,403

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AuB)=1,27

Question 3 A quoi est égale lim In (1Ox2 — 9) ?

r—r—00

|:| cette limite n’existe pas . 400

[]o [] -

Question 4 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Iintervalle ] —oo; —2[ U | =2 + oo :
Df/(w)zﬁ Df'(x)Z%
Df/(x):ﬁ -f’(x):%

Question 5 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2x + 13) est :

W ~;65 []]—00; 0]
[116,5; + oo (1105 + oo

Question 6

Valeur | 1|4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 1 |3 |5 ]2 | 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,601 [ ]o~8,647 B ~3328 [ Jo~9,34




CORRECTION

n

. . ’ . . —4 . . . P
Question 7 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 67777 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 6 - géométrique de raison g
[ ] arithmétique de raison 6 [ ] ni arithmétique, ni géométrique

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(24 < X < 29) :

[ ] P(24 < X <29)~0,076 [ ] P(24 <X <29)~0,079
[] P24 < X <29) ~ 0,003 B P24 < X <29)~0,077
Question 9 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=8 —1
y=6 — 4t
z= 10

On cherche a savoir si les points A(3; — 14; 10) et B(19 ; 53 ; 10) appartiennent ou non a cette droite :

[J]AcDetBeD B AcDetBe¢D
[ ]A¢DetBeD [ ]A¢Det B¢ D
Question 10 L’équation 922 — 62 + 9 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
-S:{Gfil\ém; 6+i1\é@} DS:{&T\/ﬁ;%}
[]s= {6*1\1/8*2W : 6”@} [ ] pas de solution complexe
Question 11 L’expression e el est égale & :

e—7

. 626 D 612 |:| 678 D 66

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +u2 + -+ + up—1 + uy, s’exprime explicitement par la relation :

. S, = (TL + 1) 14-25% I:l S, = n7+25~n

|:| S = (n+ 1) 7+25-n l:, Sn _ n14—55~n




CORRECTION

1000
Question 13 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,28 :
0

mPREES mPRE
_PERECS 0 2= -t
Question 14 L’équation 3e2 + 9¢® + 9 = 0 a pour solution :
[]s={0 [ ] on ne peut pas trouver
[JSs={-1;1} B 125 de solution
Question 15 La suite (u,) de terme général u,, = Zm_rg a pour limite :
D 1 D 0 - 400 D on ne peut pas con-
clure
Question 16 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 10% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 20% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;

e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,2 [ ] Pp(Pol) =0,1 [ ] Pp(Pol) =0,3 B P-.(Pol) ~ 0,333

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,9 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[[] P(X=4)~0,41 [[] P(X=4)~0,59
[ ] P(X=4)~0,656 B P(x=4)~0328

Question 18 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1115(;22:31 ): alors f a pour limite en +oo :
|:| f n’a pas de limite en 400 D f a pour limite —oo en +oo

D f a pour limite +00 en +00 - f a pour limite 0 en +o0




CORRECTION

Question 19 On cherche & savoir si les vecteurs @(10; —2; —10) et ¥(30; —6; — 30) sont colinéaires
ou pas :

B lcs vecteurs @ et @ sont colinéaires [ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

Question 20 Soit f la fonction définie sur |—oco; —1,5[ U |=1,5; —1[U]—1; +oo[par f(z) = 5255 —;
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite 400 en -1

- f a pour limite 1 en -1 D f n’a pas de limite en -1




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S OLLIER Loic
Question 1 La suite (u,) de terme général u,, = gni‘;’ a pour limite :
|:| on ne peut pas con- |:| 0 D 1 - 400
clure
e - ed
Question 2 L’expression ——— est égale a :
eL)

D e~ 11 D e~ 1 . e7 D el?

Question 3 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uy = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
g 8
par la relation :

[Jun =8 = [Jun=10-5
W= 35 [ un =8 150

Question 4 L’équation 922 — 6z +9 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
(s = {o=ym s ey B s (oo nues)
[]s= {G*i\l/g2W : 6”@} [ ] pas de solution complexe

Question 5 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = ln;;;_té ): alors f a pour limite en +oo :
D f a pour limite +00 en +00 |:| f a pour limite —oo en +o00
D f n’a pas de limite en 400 - f a pour limite 0 en +o0

400
Question 6 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt = 0,21 :
0

__ In(0,79) _ In(0,21)
B -- 400 [Jx= 400

_ In(0,21) _ In(0,79)
D)\—— 700 D/\— 400

Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

M. =+ (]S,

16411n
(n+1)5=n

D Sn — n32+211-n |:| Sn — n16+211~n




CORRECTION

Question 8 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x 4 7) est :

B~ (1125 +oof
[]]-005;0f [1]0; +of

Question 9

Valeur | 1 14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 |4 | 1 5 5 3 2

w

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,167 [[]o~7,399 [ ]o~8,821 Ho~722

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on

veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :
[ ] P17 < X <23)~0,223 B P17 < X <23)~0,229

[ ] P17 <X <23)~0,011 [ ] P17< X <23)~0,234

Question 11  La fonction f(z) = m a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; —2,5[ U ]—=2,5; +o0[:

.f —2z—5)4 Df _TE,)fk

_(2m 5)4

Df l:’f m

== 2x 5)2

Question 12 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,62 et P(B) = 0,65. On

cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,403 [ ] P(AUB)=1,27

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,867

Question 13 A quoi est egale hm In (1422 +7) ?

DO .+oo

D cette limite n’existe pas D —00

Question 14 L’équation —3e2* — 5e® + 10 = 0 a pour solution :

|:| on ne peut pas trouver

[1s={-1;1}

D pas de solution

W s - (i (=45))




CORRECTION
Question 15 Soit f la fonction définie sur | —oo ; —1[ U ]—1; 2[ U ]2; +oof par f(z) = 5225
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 0 en -1 D f n’a pas de limite en -1
- f a pour limite f% en -1 D f a pour limite +o0 en -1
Question 16  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 19270;;2 est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 19 - géométrique de raison %
D ni arithmétique, ni géométrique |:| géométrique de raison 19
Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B 7. (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) =0,8 [ ] Ppr(Pol) =0,7 [ ] Per(Pol)=1,5
Question 18 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
T= -5
y=—>5+3t
z= —10

On cherche a savoir si les points A(—5; —11; —10) et B(—5; 1; — 10) appartiennent ou non a cette droite :

[]A¢DetBeD []A¢DetB¢D

[J]AcDetB¢D B AcDetBeD
Question 19 On cherche a savoir si les vecteurs @(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou
pas :

D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires - les vecteurs et ¥ sont colinéaires

[ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires [ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 11 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =9) :

[ ] P(X =9)~0,001 B P(x =9 ~0,051

[ ] P(X=9)~0,005 [ ] P(X=9)~0,986




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S | PASQUINELLI Emma
. . s . En—3 .

Question 1 La suite (u,,) définie pour tout entier n par : u, = 2=~ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 15

15 PN .

- géomeétrique de raison {g D géométrique de raison 15
Question 2 La suite (u,) de terme général u,, = g‘:—fg a pour limite :

- 0 |:| 1 D on ne peut pas con- |:| 400

clure
02 . b

Question 3 L’expression est égale a :

e2

e e K [Je

Question 4  L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—10x + 7) est :
[J1=00; 0l [J10.73 + ool
W07 (1105 +oof

Question 5

Valeur | 2 |3 |13 |14 | 15| 16 | 17
Effectif | 4 | 5] 5 4 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~6,241 [[]o~5,778 [ ] o~5,928 B ~5.808

Question 6 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Dintervalle ] —oo; — [ U -4 +oof:

[ (@) = =2y [ /(@) = =52ry
[ (2) = =2 W /@)=

Question 7 A quoi est égale lim In (52% — 10) ?

T——00
W+~ [Jo

D cette limite n’existe pas —00




CORRECTION
Question 8 L’équation 0e?* + 8e* — 9 = 0 a pour solution :

Bs={ ( 8“0)} [ ] on ne peut pas trouver

D S={-1;1} D pas de solution

Question 9 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=—9+4 3¢t
y=—2+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—3 ; 0; 5) et B(—6; — 1 ; 7) appartiennent ou non a cette droite :
B A¢DetBeD [ ]A¢Det B¢ D
[ ]AeDet BeD [|]AcDet B¢D

Question 10  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n22J39-n D S, = nuggn
M- g 0 5= s
Question 11 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,8 [ ] Per(Pol)=1,5 B P (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) = 0,7

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que u; = 8 ; alors u,, s’exprime explicitement
3
par la relation :

Dun:83% DUn:g'gn%l
-un:8~3n#,1 Dun:i%-s%

Question 13 L’équation 522 — 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
3— z\/f‘n . 3+iyV/=31 _ J =6-iv20 . —6+iv20
[]s= { ; 10 } DS—{ I Ty }

i _ J3-4v/B1 . 3+iV31
D pas de solution complexe . S = {170 : 170}




CORRECTION

200
Question 14 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt=0,38 :
0

_ In(0,62) _ 1In(0,38)
D A= ~200 l:, A= T 200

_ In(0,38) __ In(0,62)
[ = 500 m-- 200

Question 15 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,52 et P(B) = 0,4. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AuB)=0,208 B P(4uB)=0,712

[ ] P(AUuB)=0,92 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 16  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 < X <36) ~ 0,099 [ ] P(26 < X <36)~0,817
B P26 < X < 36) ~ 0,856 [ ] P(26 < X <36)~0,916
Question 17 On cherche a savoir si les vecteurs @(—9 ; —10; 4) et ¥(9; 10 ; —4) sont colinéaires ou pas
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs . les vecteurs et ¢/ sont colinéaires
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires
Question 18 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = h}gj:sl ): alors f a pour limite en +00 :
D f n’a pas de limite en +o0o . f a pour limite 0 en +oo
D f a pour limite —oo en +o0 D f a pour limite +00 en 400

Question 19  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n =6 et p = 0,95 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

B P(x=4)~0,031 [ ] P(X=4)~0,033
[ ] P(X=4)~0,735 [ ] P(X =4)~0,815
Question 20  Soit f la fonction définie sur |—oo; —1,5[ U ]—1,5; —=1[U]—1; +oo] par f(z) = Wm;

alors f a pour limite en —1 :
D f a pour limite +o00 en -1 |:| f a pour limite 0 en -1

. f a pour limite 1 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1




CORRECTION



CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S |[PLUNIAN Marie

Question 1 L’ensemble de définition de la fonction f(x) = In(—3x + 9) est :
(1135 +oof (1105 +oof
[]]—o0c; 0f W3

5. ,-9

. . € . N
Question 2 L’expression est égale a :

el

D e D el8 D el0 - 8

Question 3 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] —co; —2[ U | —2; +oof:

L] f W L] f(a W
L] () —(5;79) | HE _Tg)s

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors w,, s’exprime explicitement
g 8
par la relation :

[Ju,=8 1= [Ju,=10- &
[(Ju, =8 5= Mo =10 55

Question 5 A quoi est égale lim In (6962 + 8) ?
r—r—00
- +00 D cette limite n’existe pas

[] - [Jo

Question 6 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(A U B) B (AU B) =0,9868

[ ] P(AUB)=1,53 [ ] P(AUB)=0,5432

Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

30411. 30411.
W s =+t [] 8, =niin

|:| Sn _ n15+211~n l:, Sn _ (,n + 1) 15+211~n




CORRECTION

1800
Question 8 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Xe M dt = 0,66 :
0

(3= -t (1 2= tigao
[Ix= 120%6 = 120?64
Question 9 L’équation —9e2* + 3e® + 10 = 0 a pour solution :
[ ] pas de solution [1s={-1;1}
D on ne peut pas trouver . S={n ( \/W )}
Question 10 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliotheéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,5 [ ] Per(Pol) =0,2 B 7. (Pol) ~ 0,182 [ ] Per(Pol)=0,3

Question 11

Valeur 13 15|18 | 24
Effectif | 4 |2 |5 ]| 2 | 4 | 3 1

-
oo
Ne)

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~4715 [ ]o~4,831 [[]o~6,133 [ ]o~5,678

Question 12 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1;
alors f a pour limite en —1 :

[SS1F

[U]

Wk

i+ oo par f(x) = g5

- f a pour limite % en -1 D f a pour limite 0 en -1
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite +00 en -1
2
Question 13 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1:15(;2:31 ); alors f a pour limite en 400 :

D f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +oo

|:| f a pour limite +00 en o0 D f a pour limite —oo en 400




CORRECTION
Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, =

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

1477,—5

157 est une suite (arithmétique en précisant

. géométrique de raison }—‘51 |:| géométrique de raison 14
|:| arithmétique de raison 14 |:| ni arithmétique, ni géométrique
Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=5—4t
y= 2
z=—9—-2¢

On cherche a savoir si les points A(13 ; 2; —5) et B(—7; 2; — 15) appartiennent ou non a cette droite :

B 4cDetBeD [ ]A¢DetBeD
[ ]AeDetB¢D [ ]A¢DetB¢D
Question 16 La suite (u,) de terme général u,, = g:ﬁ a pour limite :
D on ne peut pas con- D 1 D 0 - +o00
clure

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

[ ] P(14< X <18)~0,238 [ ] P(14< X <18)~0,048

B P(4< X <18)~0,26 [ ] P(14 < X <18) ~ 0,286

Question 18 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =7 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[]P(Xx=4)~04 B rx=49~0115
[[] P(Xx=4)~0,148 []P(X=4)~0,21

Question 19 L’équation —72% — 82 + 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
[ ] pas de solution complexe Hs- { % : @ }

[]s= {714\/159 , 71+i\/159}
-0 -10

l:, S — {8—\/T20 . 8+\/T20}

—14 ’ —14




CORRECTION

Question 20 On cherche & savoir si les vecteurs @(7 ; 8 ; —8) et ¥(—14; — 16 ; 16) sont colinéaires ou
pas :
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

D les vecteurs 1 et ¥ ne sont pas colinéaires . les vecteurs u et ¥ sont colinéaires




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S POLYCARPE Jessica

Question 1

Valeur | 2 | 5| 8 | 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 | 1|3 ]| 5 1 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~8,65 [[]o~9,018 B ~8 428 [ ]o~8,35
Question 2 L’équation 3e%* + 9¢* + 9 = 0 a pour solution :

B 125 de solution [Js={-1;1}

[ ] on ne peut pas trouver L]s={0}
Question 3  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 31,: ° est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 3

- géométrique de raison % D arithmeétique de raison 3

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que u; = 8 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:?r% Dun:?)-gn%l
W =38 3 [Ju,=8 3+

Question 5  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 76 et p = 0,35 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 35) :

[] P25 < X <35)~0,582 [ ] P(25 < X <35)~0,982
[ ] P(25<X <35)~0,4 B P25 < X <35)~0,672
-2 .9
Question 6 L’expression —— est égale a:
(&

D e—17 D e~ 5 . el3 D el

: : : A . . . _ __atl .
Question 7 Soit f la fonction définie sur | —oco; —1[ U |—1; 3[ U ]3; 4+ oo] par f(z) = m,
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite 0 en -1 D f n’a pas de limite en -1

- f a pour limite 0,25 en -1 D f a pour limite +o00 en -1




CORRECTION
Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =6 et p = 0,95 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[] P(X =4)~0,033 [ ] P(X =4)~0,815
B Px=4)~0031 [ ] P(X=4)~0,735
Question 9 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B 7. (Pol) ~ 0,182 [ ] Per(Pol) =0,5 [ ] P (Pol)=0,3 [ ] Per(Pol) = 0,2

Question 10 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,14 et P(B) = 0,65. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,699 [ ] P(AUB)=0,091

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB)=0,79
Question 11 La suite (u,) de terme général u,, = ‘51”1:1,) a pour limite :

|:| 400 |:| 1 D on ne peut pas con- - 0

clure

Question 12 On cherche & savoir si les vecteurs @(2 ; —10; —10) et ¥(—2; 10 ; 10) sont colinéaires ou
pas :

D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D les vecteurs @ et ¢’ ne sont pas colinéaires

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs u et ¢’ sont colinéaires

Question 13 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2z + 13) est :
(1105 +ocf []]—o0s0f




CORRECTION
Question 14 A quoi est égale lim In (2x2 — 2) ?
Tr—r— 00

|:|0 .+oo

|:| —00 D cette limite n’existe pas

Question 15  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n20-§7-n D S, =(n+1) 10-27%

WS =m0 [, =nlotin

400
Question 16 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Xe M dt =0,63 :
0

_ In(0,63) __ In(0,63)
[Jx= 00 [Jr=- 400
_ In(0,37) n(0,37)
[ Ja= 100 ./\—_ 400
Question 17 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
r=-9—1
y=6—2¢
z=—1+3t

On cherche a savoir si les points A(—5; 14; — 14) et B(—8 ; 8 ; — 4) appartiennent ou non a cette droite :

[J]AeDetBeD B A¢DetBeD
[ ]A¢DetB¢D []AeDetB¢D
uestion 18 équation 42° 4+ 8z — 10 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
Q i L’ ion 422 + 8 10=0 luti dans I’ ble d b 1
_ [ —8—v221a . —84\224 _ J—8—v=224 . —8+/—224
W 5= {2 sy [Js= {2, 2y
|:| S = { —4—6vl12 : —4+6vl12} D pas de solution complexe
Question 19 La fonction f(z) = —s-—5 a pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; —2,5[ U ]—2,5; +o0]:
(—2x—5)

| PHE —m L] (= _Tg,)o
[ 7@ = =tse [ 7@ = ==tsr




CORRECTION

In(z?41) .

Question 20 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 5:713 > alors f a pour limite en 400 :

|:| f a pour limite +00 en o0 D f n’a pas de limite en +oo

|:| f a pour limite —oo en +o0 . f a pour limite 0 en +oo




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S | QUERE Marion

1972
20
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = est une suite (arithmétique en précisant

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 19

2 ~ . . 2 2 . . 19
|:| géométrique de raison 19 . géométrique de raison 55

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n16-55-n . Sn —_ (n + 1) 16—55%

[] S, =nbtin [] 8y =(m+1)82n

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison i telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

DUJ”:4‘6% .un:6'4n%2
Dun=6~ﬁ |:|un:4-6n#_2

—2 .3

e
Question 4 L’expression est égale & :

eb

- e D el D e’ |:| e~ 11

Question 5 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z 4 13) est :
[J10; +oof M- oo
[J]—00; —1] [J]-0c; 0l

Question 6 On cherche a savoir si les vecteurs @(—1; —8; —9)et ¥(—1; —8; —8) sont colinéaires ou
pas :

|:| les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires . les vecteurs @ et ¢ ne sont pas colinéaires

[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 7  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[ ] P25 <X <32)~0,05 B P25 < X <32)~0,481

[ ] P(25 < X <32)~0,461 [ ] P25 <X <32)~0,511




CORRECTION

Question 8 L’équation 5e2* + 4e* 4+ 2 = 0 a pour solution :
[]Ss={-1;1} B s de solution
[ ] on ne peut pas trouver [[]8={0}
Question 9 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parametre t) :
r=—-9—-2¢t
= 4+3t
z=—10 — 3t

On cherche a savoir si les points A(—17 ; 16; —23) et B(—13; 13 ; — 16) appartiennent ou non a cette droite

[ ]AeDetBeD [ ]A¢DetBeD
[ ]AeDetB¢D B 4¢DetB¢D
Question 10 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — 12—1[ U ]—171; +o0[ :

W)= i L] F(@) = =
[ (@) = =255 L 7@ = =5

In(z?41) .

5.713 5 alors f a pour limite en +o0 :

Question 11 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) =

D f a pour limite 400 en 400 D f n’a pas de limite en 400
- f a pour limite 0 en +oo D f a pour limite —oo en 400
. . . , . . . . x+1
Question 12 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U [—=15 0,75[ U ]0,75; +oo] par f(z) = — 513

alors f a pour limite en —1 :
) .. . 1
D f n’a pas de limite en -1 . J a pour limite 7 en -1

D f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite +o00 en -1

Question 13

Valeur |1 |8 |11 |12 | 15| 16 | 17
Effectif | 2 | 2| 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,563 [ ]o~5,151 Bo~571 [ ]o~6,063




CORRECTION

Question 14 L’équation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
— J =10-v60 . —10+Vv60 _{3-v73 . 34V73
D S o { =2 ’ -2 } . S - { 4 ) 4 }
D pas de solution complexe D S = {3*\/4*73 : 3+\/4*73}
Question 15 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont

francais ; 30% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,5 [ ] Per(Pol) = 0,2 [ ] Per(Pol)=0,3 B P (Pol)~0,4
Question 16 La suite (u,) de terme général u,, = g:jrg a pour limite :
- +o00 D 0 D on ne peut pas con- D 1
clure

Question 17 A quoi est égale lim In (Sx2 + 8) ?
r——00
D cette limite n’existe pas D 0

B~ [] -

Question 18 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,62.
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(AUB)=0,8328

[ ] PAauB)=1,18 [ ] P(AUB)=0,3472

On

1800
Question 19 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,66 :
0
_ In(0,66) _ In(0,66)
D)‘__ 1800 D/\_ 1800

_ In(0,34) _ 1n(0,34)
.)‘** 1800 D)‘* 1800




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =5 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[ ] P(X =4)~0,763 [ ] P(X =4)~0,316

[] P(Xx=4)~0,237 B P(x =4)~0,39




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S RAJOHNSON Ruddy

Question 1

Valeur | 1 14 | 15| 21 | 22 | 25
Effectif | 5| 4| 4 | 3 ) ) 5)

NeJ

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~8,253 [Jo~7,722 Bo~35119 [[]o~8,341

Question 2 La fonction f(z) = s a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; — L[ U -3l +o0f:

1
(—2z—11)

L 1) = =55y L] F(@) = =
| B L 7@ = =20

Question 3 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z + 19) est :
-5 oo [J]-0c: — 11
[J1=00; 0f L1705 +oof

Question 4 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—1; 0,6] U ]0,6 ; + o] par f(z) = 5%’4’3—%2—3’
alors f a pour limite en —1 :

|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

- f a pour limite —5 en -1 D f a pour limite 400 en -1

Question 5 A quoi est égale lim In (1222 +10) ?
Tr—r—00
[ o0 [Jo

D cette limite n’existe pas - +o0

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 9 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 8) :

[ ] P(X =8)~0,004 [ ] P(X =8)~0,998
[ ] P(X =8)~0,002 B P(x =8)~0,018
—6 . 9
Question 7 L’expression o est égale a:

[Jeo B [[]e2 [] e




CORRECTION
Question 8 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,25 et P(B) = 0,69. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4uUB)=0,7675 [ ] P(AUB)=0,94

[ ] PLAUB) =0,1725 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

uestion 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
5
par la relation :

[(Jun =5 gis [Jun=5-5-
-Un:9'5n1—5 Dun:9-%

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S, =(n+ 1)22—57‘71 D S, = n11—57~n

[ S0 = 2 [ 8, = (n+1)1157n

400
Question 11 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Xe M dt=0,63 :
0

_ In(0,63) __ 1n(0,37)
[Ja=- 100 (] A= 400
__ In(0,63) _ _In(0,37)
. . , . . n—4 . . . .
Question 12 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = %7 est une suite (arlthméthue en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison 21
[ ] ni arithmétique, ni géométrique [ | arithmétique de raison 21
2

Question 13 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = ln;fzié ); alors f a pour limite en +oco0 :

D f a pour limite —oo en 400 . f a pour limite 0 en +oo

|:| f n’a pas de limite en +o0o D f a pour limite +00 en 400
Question 14 On cherche & savoir si les vecteurs @(10 ; 5; —9) et ¥(20; 10 ; — 18) sont colinéaires ou
pas :

- les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires

[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs [ ] les vecteurs @ et @@ ne sont pas colinéaires




CORRECTION

Question 15 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —>
y=—5+ 3t
z= —10

On cherche a savoir si les points A(—5; —11; —10) et B(—5; 1; — 10) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]A¢DetB¢D B 4cDetBeD
[ ]AcDet B¢D [ ]A¢Det BeD
Question 16 La suite (u,) de terme général u,, = gnf; a pour limite :
[] s [ ] on ne peut pas con- [ ] o0 [
clure

Question 17  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(24 < X < 29) :

[ ] P(24 < X <29)~0,076 [ ] P(24< X <29)~0,079
B P24 < X <29 ~0,077 [ ] P(24 < X <29)~ 0,003
Question 18 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,9 B P (Pol) ~ 0,211 [ ] Per(Pol) =0,4 [ ] Per(Pol) =0,5

Question 19 L’équation 5e2% + 4e® + 2 = 0 a pour solution :

[]s={-1;1} []s={0}

- pas de solution D on ne peut pas trouver
Question 20 L’équation —102% + 3z + 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
_ J—-3-v329 . —3+/329 _ ) =317 . =34V17
.S*{ 20 '~ —20 } DS*{ —2 T —2 }

: [ -3-/=339 . —3+/-3B9
|:| pas de solution complexe |:| S= { =55 ; —30 }




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S |REKIBA Imade

Question 1 On cherche a savoir si les vecteurs @(—7; 3; 5) et ¥(7; —3; —5) sont colinéaires ou pas :
. les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires |:| les vecteurs et ¥ ne sont pas colinéaires

|:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires |:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

Question 2 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; Z[ U ]I ; +oof:

.f’(m):ﬁ Df/(x):ﬁ

[ 7@ = 5y O /@) = 5225

Question 3 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 50% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 60% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,5 B P (Pol) ~ 0,217 [ ] Per(Pol) =1,1 [ ] Per(Pol) =0,6

Question 4 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,51 et P(B) = 0,75. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUuB)=1,26 [ ] P(AUB)=0,3825

B P(4uUB)=0,8775 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 5 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 3) est :
[I1; +oof []10; +oof
M-~ [J]-0c; 0l

Question 6  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]—=1; —0,5[ U ]—0,5; 4oo[ par f(x) = _21%;“_1,
alors f a pour limite en —1 :

- f a pour limite 1 en -1 D f a pour limite 0 en -1

|:| f a pour limite +o00 en -1 D f n’a pas de limite en -1




CORRECTION
2. —4

. . € . N
Question 7 L’expression est égale a :

eb

- e 8 D et D e D el2

Question 8 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

DS (n+1) 12+7n Dsn:n%

|:| Sn — n24J57-n . Sn — (Tl + 1)2427%

Question 9 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =7 et p = 0,75 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =5) :

B rx=5~0311 [ ] P(X=5)~0,237
[ ] P(X=5)~0,133 [ ] P(X =5)~0,555
Question 10 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—9+4 3t
y=—2-+t
z= 8—1
On cherche a savoir si les points A(—3 ; 0; 5) et B(—6; — 1 ; 7) appartiennent ou non a cette droite :
[ JA¢Det B¢D B A¢DectBeD
[ ]AeDetB¢D [ ]AeDetBeD

Question 11 L’équation —9¢2* + 3e* + 10 = 0 a pour solution :

Bs={ ( =3-v369 )} [ ] on ne peut pas trouver

[JSs={-1;1} [] pas de solution

uestion 12 Soit (u,,) une suite géométrique de raison + telle que us = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
3
par la relation :

W -7k [Jun=3- 7
Dun:&% Dun:7-3%




Question 13

CORRECTION

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B ~5.3808

Valeur |2 |3 | 13|14 ] 15 16 ] 17
Effectif | 4 | 5| 5 4 4 1 2
[[]o~5,778 [ ]o~5,928

[]o=~6,241

Question 14

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

[ ] P(27 < X <36)~0,441

[ ] P(27 < X <36) ~ 0,454

B P27 < X <36)~ 0,447

[] P27 < X <36)~0,013

Question 15
[] -
- +oo

A quoi est égale lim In (4x2 + 5) ?

r——00

D cette limite n’existe pas

[]o

Question 16

La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 457

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 4

|:| ni arithmétique, ni géométrique

n—4

est une suite (arithmétique en précisant

B ccométrique de raison 2

D arithmétique de raison 4

Question 17

Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) =

[ ] f wa pas de limite en 400

- f a pour limite 0 en 400

_ In(z?41) .
Tr2+6

alors f a pour limite en +oo :

D f a pour limite +00 en 400

D f a pour limite —oo en +00

400
Question 18 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt = 0,63 :
0

_ 1n(0,37)
D A= 550

_ 1n(0,37)
- A=— 400

[1r=

1n(0,63)

D)‘:_ 400

1n(0,63)
400

Question 19

D+oo

La suite (u,,) de terme général u,

|

—3"42
—3n_7

HE

a pour limite :

D on ne peut pas con-
clure




CORRECTION

Question 20 L’équation 322 + 4z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
Hs-= {—4—6V 112 . —4+6\/112} [ ] pas de solution complexe

l:’ S — {747}{m : —4%({@}

[]s= {—4—\/268 ) —4+\/268}
I 14
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CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S ROTARU Andrei

Question 1 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=1,35 B P(4UB)=0,9034

[ ] P(AUB) =0,4466 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 2 La fonction f(z) 7 a pour dérivée sur lintervalle ]—oo; —Y[u]-4i; +oof:

_ 1 11
= (—2z—11)° 2

L] 7'(@) = =gy | O
L 1) = =2 L] F(@) = =2

Question 3 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—-6—1
y=—2— 2t
z= 6

On cherche a savoir si les points A(—10; —10; 5) et B(—2; 9; 6) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetB¢D [ ]A¢DetBeD

[ ]AeDetBeD B 4¢DetB¢D

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison = telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:3~6n%5 Dun:6-3%
DU’TL:36L" .un:6'3n%5

Question 5 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 9 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 8) :

[ ] P(X =8)~0,002 B P(X =8)~0,018
[ ] P(X =8)~0,998 [ ] P(X =8)~0,004
6_2 . e9
Question 6 L’expression g est égale a :

D e~ 17 D e~ 5 . el3 D el




CORRECTION

Question 7 L’équation 422 + 6z + 1 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
_ [ —6—+v/=20 . —6+v/=20 _ ] =6=v20 . —6+v20
O s= {2 =) W os= {0 o)
i _ J=7-iv63 . —7+iV63
D pas de solution complexe D S = { . ; . }

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n11-57-n l:, Sn — n22—57~n
Ws.=n+n)2ge []Sn=(n+1)lsn
. . . o i . ) o
Question 9 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ]=1; 0,75[ U ]0,75; +oo] par f(z) = — 513
alors f a pour limite en —1 :
- f a pour limite % en -1 D f a pour limite 0 en -1
|:| f a pour limite +o00 en -1 D f n’a pas de limite en -1
Question 10
Valeur | 1 |9 |14 | 15|21 | 22| 25
Effectif | 3|3 | 4 | 5| 2 | 2| 3
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[[]o~7,455 [[]o~8,341 Bo~7284 [Jo~7,722
800
Question 11 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt =0,31:
0
__ In(0,69) _ In(0,31)
- A=~ 50 D A= =500
_ In(0,69) __ In(0,31)
[Jx= 500 [Ja=- 800
Question 12 On cherche & savoir si les vecteurs @(10 ; 5; —9) et ¥(20; 10 ; — 18) sont colinéaires ou
pas :
D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs . les vecteurs u et ¥ sont colinéaires
D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires
Question 13 La suite (uy,) de terme général u,, = ‘;:ig a pour limite :

- 0 |:| 1 D on ne peut pas con- |:| +00

clure




CORRECTION
. . , . . n—1 . .
Question 14  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = % est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison %
D arithmétique de raison 16 |:| géomeétrique de raison 16
Question 15 A quoi est égale xEEHOO In (1lac2 — 8) ?
|:| 0 . +00
|:| cette limite n’existe pas D —00
Question 16 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 11:3(;;:81 ); alors f a pour limite en +oo :
|:| f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +oo
|:| f a pour limite +00 en 400 D f a pour limite —oo en 400
Question 17 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—2x + 3) est :
W -=; 15 [J11,55 +o0f
L] =00 0f (1103 +o0f
Question 18 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliotheéque lui propose 50 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

B 7. (Pol) ~ 0,226 [ ] Per(Pol) =0,7 [ ] Per(Pol)=1,5 [ ] Per(Pol) =0,8

Question 19 L’équation 5e?* 4 4e® 4+ 2 = 0 a pour solution :

D on ne peut pas trouver . pas de solution

[Js={-1;1} []s={o0}




CORRECTION
Question 20  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 34) :

B P(27 < X <34) ~ 0,451 [ ] P(27 < X <34) ~ 0,464

[] P27 < X < 34) ~ 0,026 [] P27 < X <34) =~ 0,438




CORRECTION



CORRECTION

QCM 5 / mardi 10 mars— T S |RUIZ Clea

Question 1 On cherche a savoir si les vecteurs @(—9; —10; 4) et ¥(9; 10; —4) sont colinéaires ou pas :
. les vecteurs @ et ¥ sont colinéaires |:| on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs
D les vecteurs @ et ¥ ne sont pas colinéaires |:| ces vecteurs ne sont pas coplanaires

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 75 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 33) :

B P28 < X <33)~0,516 [ ] P(28 < X <33)~0,431

[ ] P(28 < X <33)~0,79 [ ] P(28 < X <33)~0,365

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - -+ + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 14450 o 71+5n
[] 8, = nitsen [] S, = nltpn

M s, = (n+1)ladon [ ]S, =(n+1)m2n

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 7 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 4) :

[ ] P(X=4)~0,41 [ ] P(X =4)~0,148
B rx=4~0115 []P(X=4)~0,21
Question 5 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; 2[ U ]2 ; +oof:

Df/(fﬂ):ﬁ Df/(w):ﬁ

| O —— [ £(0) = g2y

Question 6 Soit f la fonction définie sur |—oo; —1[ U ]—1; 0,75[ U ]0,75; +oo[ par f(x) = ﬁ;
alors f a pour limite en —1 :

|:| f a pour limite 0 en -1 D f a pour limite +o00 en -1

3 o . o . 1
[ ] 7 wa pas de limite en -1 B 7 2 pour limite zen-1




CORRECTION
Question 7 L’équation —6e?* — 2e* — 8 = 0 a pour solution :

[[]s={0} [ ] on ne peut pas trouver

- pas de solution l:, S={-1;1}

. . iy "
Question 8 La suite (u,) de terme général u,, = ‘%ni‘;’

. 0 |:| 1 |:| +00 |:| on ne peut pas con-

clure

a pour limite :

Question 9 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x + 7) est :
[J1=00; 0f L1705 +ocf
(1155 + o0l | BEESEE

Question 10  Soit (u,,) une suite géométrique de raison % telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun— N o) Dun_ : n3
10 10
[(Ju,=10- L& W -10 5

Question 11 A quoi est égale lim In (61‘2 + 8) ?

Tr—r—00

|:| —00 D cette limite n’existe pas

DO .+oo

Question 12 L’équation 422 — 62 + 8 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
—9— “/11 . —94iVIl1 6—i/—92 . 6+iy/—92
I:l S = { ; +—16 } D S= { , 8 }
Hs- {6 V92 . 6+i8\/@} [ ] pas de solution complexe

Question 13 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,9034

[ ] PAUB)=1,35 [ ] P(AUB) =0,4466




CORRECTION
—10 . 6

. . € . N
Question 14 L’expression est égale & :

e—8

D e 12 D e—24 D e~ 8 - et

n
5TL
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. . , . . —4 . . . .
Question 15  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 3~ est une suite (arithmétique en précisant

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 4

2 2 . . i - . . 4
|:| géométrique de raison 4 . géométrique de raison =

1200
Question 16 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / e M dt = 0,56 :
0

_ In(0,56) _ In(0,44)
I:l A = 500 D A = 500
__ In(0,56) _ In(0,44)
D)‘__ 1200 - A=— 1200
Question 17 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 300 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pp.(Pol) =0,8 [ ] P (Pol) =1,5 [ ] Pp(Pol)=0,7 B 7. (Pol) ~ 0,226

Question 18

Valeur 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4|13 ] 5 1 2 3

[\
ut
oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,35 [[]o~9,018 [ ] o~38,65 B ~38 428
Question 19 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 12(;;:21 ); alors f a pour limite en +oco0 :
|:| f n’a pas de limite en +o00 . f a pour limite 0 en +oo

|:| f a pour limite —oo en 400 D f a pour limite +00 en 400




CORRECTION

Question 20 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—-9—-2¢t
y= 443t
z=—10 -3t

On cherche a savoir si les points A(—17 ; 16; —23) et B(—13; 13 ; — 16) appartiennent ou non a cette droite

B A¢DetB¢D [ ]A¢Det BeD

[J]AcDetB¢D []AeDetBeD




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S | SIMON Caroline

Question 1 L’ensemble de définition de la fonction f(x) = In(5x + 19) est :

[]]-00; 0 L1105 +oof
[]]-00; =38 B33 +]

2. .2

. . € . N
Question 2 L’expression est égale a :

e
e—3

- e’ D el l:, e 3 D el

2
Question 3 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 11;(52:91 ); alors f a pour limite en +o0 :
D f a pour limite 400 en +00 D f n’a pas de limite en +o0o
D f a pour limite —oco en +o00 . f a pour limite 0 en +o00
Question 4 L’équation —6e?* 4 5¢* + 7 = 0 a pour solution :
D pas de solution |:| on ne peut pas trouver

Ls={-1:1 W 5= (o (=%

. . ’ . . e 1 . . sae P
Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par : w, = 917 est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmeétique de raison 9
- géométrique de raison % D géométrique de raison 9

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~10% Dun:6-10%5
[Ju,=10- & W=




CORRECTION
Question 7 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= —4t
y=2— 4t
z=3+ 4t
On cherche a savoir si les points A(20 ; 22; — 18) et B(—20; — 18 ; 23) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AeDetB¢D [ ]AeDetBeD
B A¢DetBeD [ ]A¢Det B¢ D
Question 8 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 50% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol 'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr I'événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol)=0,5 [ ] Per(Pol) = 0,4 B Pr.(Pol) ~ 0,211 [ ] Per(Pol) =0,9

Question 9 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 8 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =7) :

B Px=7~0,33% [ ] P(X=7)~0,168

[ ] P(Xx=17)~0,832 [l P(x=7)~0,21

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 76 et p = 0,35 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 35) :

[ ] P@25<X<35)~0,4 B P25 < X <35)~0,672

[ ] P(25 < X <35)~ 0,582 [ ] P(25 < X <35)~0,982

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = (TL + 1)9+25~n I:l S, = n18—55~n

[ 8 =n22 W 5. = (n1)8ten

Question 12 A quoi est égale lim In (6952 + 4) ?

r—r—00
- “+00 D —00

|:| 0 D cette limite n’existe pas




CORRECTION

Question 13 La suite (u,) de terme général u,, = :g:f? a pour limite :
|:| on ne peut pas con- - 1 D %7 |:| 400
clure
Question 14 L’équation 522 — 3z + 2 = 0 a pour solution(s) dans 'ensemble des nombres complexes :
_6—i —64i 3— —3 3+4iv/—=31
[Js={==ym; =sy2) [ s= {24 woem)
5 i _ J3-iv/31 . 3+iV31
[ ] pas de solution complexe Hs= {170 : #}

1200
Question 15 Déterminer la valeur du paramétre X telle que / e M dt =0,26:
0

___In(0,74) __1n(0,26)
-)‘—_1200 D)‘__uoo
_ In(0,74) In(0,26)
[Ja= n1200 [Ix= n1200
Question 16 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur I'intervalle | —oo ; — L[ U -4 4o00[:

Df m .f m
L] 7'(@) = =g L] £'(@) = =20

Question 17 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,58 et P(B) = 0,77. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,9034

[ ] PAUuB)=1,35 [ ] P(AUB)=0,4466

Question 18

Valeur | 1 |3 |14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 4 | 4| 1 5 1 4 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~3218 [[]o~8,431 [[]o~8,821 [[]o~8,167

. . . . . . . . _ xT 1
Question 19  Soit f la fonction définie sur |—oco; —1[U]—1; —0,5[ U ]—=0,5; 400 par f(x) = W-Em—l’
alors f a pour limite en —1 :

|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite +o00 en -1

- f a pour limite -1 en -1 D f a pour limite 0 en -1




CORRECTION
Question 20 On cherche & savoir si les vecteurs (8 ; 1; —5) et ¥(—16; —2; 11) sont colinéaires ou pas

D les vecteurs et ¥/ sont colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S | VANHAUTE Clara

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(19 < X < 27) :

[ ] P19 < X <27)~0,897 [ ] P19 <X <27)~0,187

B P19< X <27)~0,776 [ ] PO9< X <27)~0,711

Question 2 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(6z + 17) est :
(1105 +o0f M-
(1] =005 0f [J]-0c; — 41

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

I:I S, = n164§5-n l:, S, = n8+25-n
[ 80 =(n+1)se W s, = (n+1)iese
Question 4 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ] —1; %[ U ]% ; + oo] par f(x) = %;

alors f a pour limite en —1 :
|:| f a pour limite +o00 en -1 D f a pour limite 0 en -1

[ ] 7 wa pas de limite en -1 B 7 2 pour limite Zen-1

Question 5 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,83 et P(B) = 0,28. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] PAuB)=1,11 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

[ ] P(AUB)=0,2324 B P(AUB) =0,8776

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:36% .U71:6'3n%5
Dun:6~3% Dun:i%-ﬁn%




CORRECTION

200
Question 7 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / e M dt =0,22 :
0

_ _ In(0,78) n(0,22)
- A= ~ T 500 l:, A=— 200

LA =25 (1A =25

2

Question 8 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(x) = 1115(;72181 ); alors f a pour limite en +o0 :

D f a pour limite —oo en +o0 D f a pour limite +o00 en 400

- f a pour limite 0 en +o0 D f n’a pas de limite en 400

. . e . n—3 .

Question 9 La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 17—~ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 17 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| arithmétique de raison 17 . géométrique de raison %;

Question 10 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 6 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[]P(X=4)~0,13 [ ] P(X=4)~0,767
B r(x=4)~0311 [ ] P(X =4)~0,047
Question 11 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=—10+1¢
y=9 -3t
z=—4 — 4t

On cherche a savoir si les points A(—21 ; 42; 39) et B(—11; 12 ; 0) appartiennent ou non a cette droite :

[ ]AeDetB¢D [ ]A¢DetB¢D

[ ]AeDetBeD B 4¢DetBeD
Question 12 L’équation 0e2® + 8e* — 9 = 0 a pour solution :

D on ne peut pas trouver D pas de solution

[]s={-1;1} Hs- {1n< s+1o)}




CORRECTION

Question 13 L’équation 1022 4 6z + 6 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :
3—iv/31 . 3+iV31 _ [ —6-iv204 . —64iv204
DSZ{ i\oﬁv +i(\)ﬁ} .S—{ % ) +210 }
i _ [ —6—i/=204 . —6+i/—204
D pas de solution complexe D S = { e : L }
-6, .9
Question 14 L’expression ¢ © st égale a :

el0

[Je? B []e® [] e

Question 15 La fonction f(x) 7 a pour dérivée sur Uintervalle J—oo; L[ UL +oof:

_ 1
- (bz—T

D f/(CC) = ﬁ - f/(x) = (5;_2?)5

[ £e) = 5525 [ () = 5y

Question 16 A quoi est égale lim In (6562 + 4) ?
Tr—r—00

DO |:|—oo

D cette limite n’existe pas - 400
Question 17 La suite (u,) de terme général u,, = i:fg a pour limite :
|:| 0 |:| 1 . +00 |:| on ne peut pas con-
clure
Question 18 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e Fr I’événement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,(Pol) :

[ ] Pp(Pol) =0,5 [ ] Pp(Pol) =0,9 B P (Pol) ~ 0,211 [ ] Pp(Pol) =0,4

Question 19

Valeur | 3 |4 | 10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 1 | 3| 5 2 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~6,004 HBo~523852 [[]o=~5,757 [ ]o~6,218




CORRECTION

Question 20 On cherche a savoir si les vecteurs @(3; —4; —5) et ¥(9; —12; —15) sont colinéaires ou
pas :
D les vecteurs et ¥/ ne sont pas colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires . les vecteurs u et ¥ sont colinéaires




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S VINTSOS Laura

Question 1  Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,06 et P(B) = 0,8. On cherche
a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] P(AUB)=0,048 [ ] P(AUB)=0,86

B P(4UB)=0,812 [ ] on ne peut pas calculer P(AU B)

Question 2 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(13z + 19) est :
(1105 +ocf [J]-00; — Bl
W35 o [J]—c0s0f

Question 3 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 1112(;2:61 ); alors f a pour limite en +oc0 :
D f a pour limite —oo en 400 . f a pour limite 0 en +oo
|:| f n’a pas de limite en +o00 D f a pour limite +00 en 400
Question 4 Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U ]—1; 0,6] U ]0,6 ; + o] par f(z) = M—%—?ﬁ
alors f a pour limite en —1 :
- f a pour limite —é en -1 D f a pour limite 400 en -1
|:| f n’a pas de limite en -1 D f a pour limite 0 en -1

Question 5 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 8 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X = 6) :

[ ] P(X =6)~0,745 [ ] P(X =6)~0,118

[ ] P(X =6)~0,058 B P(X =6)~0,29

Question 6  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(31 < X < 39) :

[] P(31<X <39)~0,64 [ ] P(31 <X <39)~0,686

B P31 <X <39 ~0,66 [] P31 <X <39)~0,046




CORRECTION
Question 7 L’équation —6e?* — 7e® = 0 a pour solution :

W s= (=) [1s={-1;1}

I:I pas de solution D on ne peut pas trouver

Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

W -0 5 [ un=8 150
Dun:8~ﬁ Dun:];()'ﬁ

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S = anJES-n . Sn — (n 4 1) 16«55%

[] S, =(n+1)85n [] 8, =nitn

800
Question 10 Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Xe ™M dt=0,31:
0

_ In(0,69) _ _ In(0,69)
|:| A= 800 . A=— 800
_ In(0,31) _ In(0,31)
[Jx= 300 [Jr=- 800
Question 11 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r=5H—4t
y= 2
z=—9—2¢

On cherche a savoir si les points A(13 ; 2; —5) et B(—7; 2; — 15) appartiennent ou non a cette droite :
B icDetBeD [|]A¢Det B¢D

[ J]A¢Det BeD [|]AcDet B¢D

Question 12 La fonction f(x) = y5 & pour dérivée sur Fintervalle | —oo ; [ U ]l 4 ool :

Qz— 11

L] f'(@) = =i L] f(@) = =i
[ (@) = b1 W=




CORRECTION

Question 13 On cherche & savoir si les vecteurs @(6 ; —6; 7) et ¥(—18 ; 18 ; — 21) sont colinéaires ou
pas :

- les vecteurs et ¥/ sont colinéaires D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs

D ces vecteurs ne sont pas coplanaires D les vecteurs 4 et ¥ ne sont pas colinéaires

Question 14 A quoi est égale lim In (9x2 — 9) ?

r—r—00

|:| cette limite n’existe pas . 400

[] - [Jo

uestion 15 La suite (u,) de terme général u,, = QZ—JFG a pour limite :
2747
D 400 - 1 D g |:| on ne peut pas con-
clure
Question 16 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 150 biographies. 70% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 80% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I'événement : le livre est un roman policier ;
o Fr Iévénement : l'auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pe.(Pol) =1,5 [ ] Pe.(Pol) =0,8 B P-.(Pol) ~ 0,467 [ ] Pe.(Pol)=0,7
Question 17 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 2;%3 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 2 - géométrique de raison %

D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmétique de raison 2
Question 18

Valeur | 1 | 3|14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 | 4| 1 5 5 3 2
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[[]o~7,399 Bo~722 [ ]o~38,167 [[]o~8,821
e=2.¢d
Question 19 L’expression —5— est égale a :
e

- el3 D e~ 5 D e—17 D el




CORRECTION

Question 20 L’équation 222 — 3z — 8 = 0 a pour solution(s) dans ’ensemble des nombres complexes :
Hs- {% : ?)-%T\/ﬁ} [ ] pas de solution complexe

- {37\{;773 | 3*\{1*773} []s-= {—10_—2 60 . —10_+2\/@}




CORRECTION



CORRECTION
QCM 5 / mardi 10 mars— T S ‘ZAHROU Maryam

Question 1 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—9z + 9) est :
__BEESER []]—o0s0f
(105 + ol 115 +oof

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 5 et p = 0,9 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =4) :

[]P(Xx=4)~04 B Px=4)~0328

[ ] P(X =4)~0,656 []P(X=4)~0,59
Question 3 L’équation 8e?* — 2e* 4+ 2 = 0 a pour solution :

- pas de solution D on ne peut pas trouver

[]s={0 [Js={-1;1}

. . 2 . . n—3 . . . .
Question 4 La suite (un) définie pour tout entier n par : u, = 8 ___ est une suite (arithmétique en précisant la

971
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
. géométrique de raison % |:| ni arithmétique, ni géométrique
[ ] arithmétique de raison 8 [_] geomeétrique de raison 8
Question 5 Soit f la fonction définie sur ] —oco; —1[ U ]—1; — %[ U ]—% ; 4 oo par f(x) = m%izq;
alors f a pour limite en —1 :
D f a pour limite 0 en -1 |:| f n’a pas de limite en -1
. f a pour limite 0,5 en -1 |:| f a pour limite +oco en -1
Question 6 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de parameétre t) :
T=—6—1
y=—2-2t
z= 6

On cherche a savoir si les points A(—10; —10; 5) et B(—2; 9 ; 6) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetBeD [ ]AcDetB¢D

B A¢DetB¢D [ ]A¢Det BeD




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que uqy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=7 72 [Ju,=11-%
W =15 L =74

Question 8 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette
bibliothéque lui propose 150 romans policiers et 450 biographies. 40% des auteurs de romans policiers sont
francais ; 50% des auteurs des biographies sont francais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Pe.(Pol) =0,5 [ ] Pp.(Pol) =0,4 B P (Pol) ~ 0,211 [ ] Pp,(Pol) =

Question 9 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,56 et P(B) = 0,97. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

B P(4UB)=0,9868 [ ] P(AUB)=1,53
[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) [ ] P(AUB) =0,5432
e e?
Question 10 L’expression est égale a :

e3

. 673 D 615 I:I 63 D 621

Question 11 La suite (u,) de terme général u,, = 461":::5 a pour limite :
|:| 1 - 400 D on ne peut pas con- |:| 0
clure

Question 12 La fonction f(z) = y @ pour dérivée sur l'intervalle J—oo; —H[U -1 +oof:

1
(—2z—11

L] 7'(@) = = | O

Question 13 On cherche a savoir si les vecteurs @(—1; —6; 7) et ¥(—1; —6; 7) sont colinéaires ou pas :
B ics vecteurs @ et @ sont colinéaires [ ] les vecteurs @ et @ ne sont pas colinéaires

D on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs D ces vecteurs ne sont pas coplanaires




CORRECTION
Question 14 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

I R e [ S, = n22ten

- S, =(n+1) 22+9n D S, :n11459~n

Question 15  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

[[] P(33< X <42)~0,639 [] P(33<X <42)~0,712
B P33 <X <42)~0,665 [[] P(33<X <42)~0,073

Question 16 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = 111(55121 ); alors f a pour limite en +oco0 :
- f a pour limite 0 en +oo D f n’a pas de limite en +oo
|:| f a pour limite +00 en o0 D f a pour limite —oo en 400

Question 17 L’équation —72% + 62z — 2 = 0 a pour solution(s) dans I’ensemble des nombres complexes :
()= [, s} (] 5= {mogmn , zounyom),
[ ] pas de solution complexe Hs- {76:12/% : 7611‘21/%}

400
Question 18 Déterminer la valeur du paramétre \ telle que / Xe M dt=0,21:
0

— _In(0,21) n(0,79)
[Ja=- 100 ./\—_ 400

(1A= 25" [ 2=

Question 19

Valeur | 5| 7|8 |10 | 14 | 16 | 17
Effectif | 2 | 5| 2| 4 3 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~4,342 []o~4,23 Bo~4128 [ ]o~4,69

Question 20 A quoi est égale lim In (3x2 — 5) ?

T——00
W+~ [Jo

|:| —00 D cette limite n’existe pas
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Question 1 La suite (u,) de terme général u,, = 6"1_3 a pour limite :
|:| on ne peut pas con- |:| 1 . 0 |:| 400
clure

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W5 = (n+ )2 [] 5, = n24n
[ 80 = (n+ 1) 40 [ 80 = niigen
Question 3 On cherche a savoir si les vecteurs @(0; —9; —2) et ¥(0; 27 ; 7) sont colinéaires ou pas :
[ ] on ne peut rien dire sur ces deux vecteurs B lcs vecteurs @ et @@ ne sont pas colinéaires
|:| les vecteurs @ et U sont colinéaires D ces vecteurs ne sont pas coplanaires
Question 4 Un lecteur d’une bibliothéque est passionné de romans policiers et de biographies. Cette

bibliothéque lui propose 100 romans policiers et 100 biographies. 20% des auteurs de romans policiers sont
frangais ; 30% des auteurs des biographies sont frangais. On note :

e Pol I’événement : le livre est un roman policier ;
e ['r ’événement : auteur est francais.

Calculer Pp,.(Pol) :

[ ] Per(Pol) =0,5 [ ] Per(Pol)=0,3 [ ] Per(Pol) =0,2 B P (Pol) ~ 0,4

Question 5 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; Z[ U ]I ; +oof:

.f’(m):ﬁ Df/(x):ﬁ

D ['(x) = ﬁ l:, f'(x) = (5;_25%)4

-8 7

Question 6 L’expression est égale a :

e—8

D e—23 D e~ 9 D e7 - e~ 7
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Question 7 L’ensemble de définition de la fonction f(z) = In(—3x 4 9) est :

[J]—00:0] []]0; + oo
L113; +o0 M~ 3

2
Question 8 Soit f la fonction définie pour tout réel par f(z) = lr;(;:; ): alors f a pour limite en +oo :
- f a pour limite 0 en 400 D f a pour limite +00 en +0o
|:| f a pour limite —oo en +00 D f n’a pas de limite en 400

Question 9

Valeur | 1 |9 | 14| 15| 21 | 22 | 25
Effectif | 3|3 | 4 | 5 2 213

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

HWo~7284 [ ]o~7455 [Jor7722 [ ]o~8,341

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison % telle que ug = 9 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Wu-9 = [Ju =94
Dun:4'9n%3 Dun:4~9%

Question 11 A quoi est égale lim In (2x2 — 2) ?

r—r—00

|:| cette limite n’existe pas . 400

[] - [Jo

n—>5

Question 12 La suite (u, ) définie pour tout entier n par : u, = 3 est une suite (arithmétique en précisant

4’71
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique
D géométrique de raison 3 . géométrique de raison %

Question 13  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

B P27 < X <33)~0,589 [] P(27< X <33)~0,724

[ ] P27 < X <33)~0,19 [ ] P(27 < X <33)~0,529




CORRECTION
Question 14 Soient A et B deux événements indépendants tels que P(A) = 0,44 et P(B) = 0,21. On
cherche a calculer la valeur de P(AU B) :

[ ] on ne peut pas calculer P(AU B) B P(4UB)=0,5576
[ ] P(AUB)=0,0924 [ ] P(AUB)=0,65
Question 15 L’équation 7e?* — 6e® — 7 = 0 a pour solution :

Hs- {m(‘”m)} [1s={-1;1}

D pas de solution D on ne peut pas trouver

1600
Question 16 Déterminer la valeur du parameétre A telle que / Xe M dt=0,64 :
0

_ In(0,64) (0,36)
D)‘__moo ./\__1600
1n(0,64) 1n(0,36)
La= W [Ja= 1600
Question 17 Soit D une droite dont on donne une représentation paramétrique (de paramétre t) :
r= 5—t
y= 5+1
z=—1+4t

On cherche a savoir si les points A(3; 7; 6) et B(0; 10 ; 19) appartiennent ou non a cette droite :
[ ]AeDetBeD B 4A¢DetBeD

[ ]A¢DetB¢D [ ]AcDetB¢D

Question 18 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 8 et p = 0,8 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(X =7) :

[ ] P(X=17)~0,832 []P(X=1)~0,168

B r(x=7~0,33 [ P(X=7)~0,21

Question 19  Soit f la fonction définie sur | —oo; —1[ U |—1; 0,75 U ]0,75; +oo[ par f(z) = #‘*‘;73;
alors f a pour limite en —1 :

D f a pour limite 400 en -1 D f a pour limite 0 en -1

- f a pour limite f% en -1 D f n’a pas de limite en -1
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Question 20 L’équation —522 4+ z — 8 = 0 a pour solution(s) dans I'ensemble des nombres complexes :
Hs-= {—1—_i1V0159 ; —1ti1V0159} [ ] pas de solution complexe

D S — {714@ . 71+i\/7159} D §= {9_75/@ ; %}
= —10 ) —10
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